

Estados Financieros Consolidados Anuales

Correspondiente al periodo terminado al 31 de Diciembre de 2009

La presente sección consta de:

- Estado de Situación Financiera Consolidado
- Estado de Cambio en el Patrimonio Neto
- Estado de Resultados Consolidados
- Estado de Flujo de Efectivo
- Notas Explicativas a los estados financieros

Invertec Foods S.A. · Sociedad Anónima Abierta
Inscripción en el Registro de Valores N°830



Ernst & Young Chile Huérfanos 770, piso 5 Santiago

Tel: 56 2 676 1000 Fax: 56 2 676 1010 www.ey.com/cl

Informe de los Auditores Independientes Revisión a los Estados Financieros Consolidados al 31 de diciembre de 2009 y 2008

Razón Social Auditores Externos

Ernst & Young Servicios Profesionales de

Auditoría y Asesoría Ltda.

Rut Auditores

77.802.430-6

Señores Accionistas y Directores de Invertec Foods S.A. y Filiales:

Hemos efectuado una auditoría a los estados consolidados de situación financiera de Invertec Foods S.A. y afiliadas al 31 de diciembre de 2009 y 2008, del estado consolidado de situación financiera de apertura al 1 de enero de 2008 y de los correspondientes estados consolidados integral de resultados, de cambios en el patrimonio y de flujos de efectivo por los años terminados el 31 de diciembre de 2009 y 2008. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas), es responsabilidad de la Administración de Invertec Foods S.A. Nuestra responsabilidad consiste en emitir una opinión sobre estos estados financieros con base en las auditorías que efectuamos.

Nuestras auditorías fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad que los estados financieros consolidados están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría comprende el examen, a base de pruebas, de evidencias que respaldan los montos e informaciones revelados en los estados financieros consolidados. Una auditoría comprende, también, una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la Administración de la Compañía, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros consolidados. Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.

En nuestra opinión, los mencionados estados financieros consolidados presentan razonablemente en todos sus aspectos significativos, la situación financiera de Invertec Foods S.A. y afiliadas al 31 de diciembre de 2009 y 2008 y al 1 de enero de 2008, los resultados de sus operaciones, los cambios patrimoniales y los flujos de efectivo por los años terminados el 31 de diciembre de 2009 y 2008, de acuerdo con Normas de Información Financiera de Chile/Normas Internacionales de Información Financiera.

Nombre de la persona Autorizada que firma:

Rut de la persona Autorizada que firma:

6.933.964-6

•

ERNST & YOUNG LTDA.

Otros Activos, No Corriente

Activos, Total

Estado de Situación Financiera Consolidados al 31 de Diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 (En miles de dólares)

ACTIVOS	Nota	31-12-2009 MUS\$	31-12-2008 MUS\$	01-01-2008 MUS\$
ACTIVOS CORRIENTES		27.452	37.025	14.413
Activos Corrientes en Operación		27.452	37.025	14.413
Efectivo y Equivalentes al Efectivo	5	9.888	15.143	265
Deudores Comerciales y Otras Cuentas por Cobrar, Neto, Corriente	6	9.899	10.096	6.279
Inventarios	8	6.235	10.151	5.843
Activos Biológicos, Corriente	9	885	549	723
Activos de Cobertura, Corriente	16	0	28	
Pagos Anticipados, Corriente		119	456	174
Cuentas por cobrar por Impuestos Corrientes	10	426	602	1.129
ACTIVOS NO CORRIENTES		50.383	49.970	48.464
Inversiones en Asociadas Contabilizadas por el Método de la Participación	11	904	822	827
Propiedades, Planta y Equipo, Neto	12	46.639	46.664	44.986
Activos Biológicos, no Corriente	9	2.795	2.137	2.13
Activos por Impuestos Diferidos	13	13	347	514

32

77.835

0

86.995

62.877

Estado de Situación Financiera Consolidados al 31 de Diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 (En miles de dólares)

PATRIMONIO NETO Y PASIVOS	Nota	31-12-2009 MUS\$	31-12-2008 MUS\$	01-01-2008 MUS\$
PASIVOS CORRIENTES		22.720	31.023	6.810
Pasivos Corrientes en Operación		22.720	31.023	6.810
Préstamos que Devengan Intereses, Corriente	14	20.227	26.216	1.642
Acreedores Comerciales y Otras Cuentas por Pagar, Corriente	17	2.146	4.545	4.731
Provisiones, Corriente	18	81	55	91
Cuentas por Pagar por Impuestos Corrientes		31	121	53
Otros Pasivos, Corriente		235	58	293
Pasivos de Cobertura, Corriente	16	0	28	0
PASIVOS NO CORRIENTES		26.090	29.371	30.368
Préstamos que Devengan Intereses, No Corrientes	14	23.198	25.636	25.362
Acreedores Comerciales y Otras Cuentas por Pagar, No Corriente	17	0	618	1.637
Pasivos por Impuestos Diferidos	13	2.892	3.117	3.369
PATRIMONIO NETO		29.025	26.601	25.699
Patrimonio Neto Atribuible a los Tenedores de Instrumentos de Patrimonio Neto de Controladora (Presentación)		28.910	26.498	25.501
Capital Emitido	21	11.223	11.223	11.223
Otras Reservas		6.602	5.849	5.491
Resultados Retenidos (Pérdidas Acumuladas)		11.085	9.426	8.787
Participaciones Minoritarias		115	103	198
TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVOS		77.835	86.995	62.877

Estado de cambio en el Patrimonio Neto al 31 de Diciembre de 2009 y 2008 (En miles de dólares)

	Cambios en Capital Em	itido (Presentación)	Camb	ios en Otras Re	eservas		Cambias on		
Estado de cambio en el Patrimonio Neto	Acciones Ordinarias		Reservas para Dividendos Propuestos	Reservas por Revaluación	r Otras Reservas	(Pérdidas	Cambios en Patrimonio Neto Atribuible a los Tenedores de Instrumentos de Patrimonio Neto de	Cambios en Participaciones Minoritarias	Cambios en Patrimonio Neto, Total
	Capital en Acciones	Prima de Emisión					Controladora, Total		
Saldo Inicial Periodo Actual 01/01/2009	11.223		-1.290	8.387	-1.248	9.426	26.498	103	26.601
Ajustes de Periodos Anteriores (Presentación)	0	0	0	0		0	0	0	0
Errores en Periodo Anterior que Afectan al Patrimonio Neto	0	0	0	0		0	0	0	0
Cambio en Política Contable que Afecta al Patrimonio Neto	0	0	0	0		0	0	0	0
Ajustes de Periodos Anteriores	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Saldo Inicial Reexpresado	11.223	0	-1.290	8.387	-1.248	9.426	26.498	103	26.601
Cambios (Presentacion)	0	0	0	0		0	0	0	0
Incremento (Decremento) en Patrimonio Neto Resultante de Combinaciones de Ne	0	0	0	0		0	0	0	0
Emisión de Acciones Ordinarias	0	0	0	0		0	0	0	0
Emisión de Acciones Preferentes	0	0	0	0		0	0	0	0
Resultado de Ingresos y Gastos Integrales						2.052	2.052	12	2.064
Adquisición de Acciones Propias	0	0	0	0		0	0	0	0
Otro Incremento (Decremento) en Patrimonio Neto	0	0	674	79		-393	360		360
Cambios en Patrimonio	0	0	674	79	0	1.659	2.412	12	2.424
Saldo Final Periodo Actual 31/12/2009	11.223	0	-616	8.466	-1.248	11.085	28.910	115	29.025

Saldo Inicial Periodo Anterior 01/01/2008	11.223		-1.485	8.224	-1.248	8.787	25.501	198	25.699
Ajustes de Periodos Anteriores (Presentación)	0	0	0	0		0	0	0	0
Errores en Periodo Anterior que Afectan al Patrimonio Neto	0	0	0	0		0	0	0	0
Cambio en Política Contable que Afecta al Patrimonio Neto	0	0	0	0		0	0	0	0
Ajustes de Periodos Anteriores	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Saldo Inicial Reexpresado	11.223	0	-1.485	8.224	-1.248	8.787	25.501	198	25.699
Cambios (Presentacion)	0	0	0	0		0	0	0	0
Incremento (Decremento) en Patrimonio Neto Resultante de Combinaciones de Ne	0	0	0	0		0	0	0	0
Emisión de Acciones Ordinarias	0	0	0	0		0	0	0	0
Emisión de Acciones Preferentes	0	0	0	0		0	0	0	0
Resultado de Ingresos y Gastos Integrales						1.543	1.543	5	1.548
Adquisición de Acciones Propias	0	0	0	0		0	0	0	0
Otro Incremento (Decremento) en Patrimonio Neto	0	0	195	163		-904	-546	-100	-646
Cambios en Patrimonio	0	0	195	163	0	639	997	-95	902
Saldo Final Periodo Anterior 31/12/2008	11.223	0	-1.290	8.387	-1.248	9.426	26.498	103	26.601

ACCIONES

SERIE	SERIE NRO. ACCIONES NRO. ACCIONES PAGADAS		NRO. ACCIONES CON DERECHO A VOTO
UNICA	298.774.203	298.774.203	298.774.203

Estado de Resultados Consolidados al 31 de Diciembre de 2009 y 2008, el 01 de Octubre al 31 de Diciembre de 2009 y 2008 (En miles de dólares)

Estado de Resultados Por Naturaleza Consolidados	Nota	31-12-2009 MUS\$	31-12-2008 MUS\$	01-10-2009 31-12-2009	01-10-2008 31-12-2008
Ingresos Ordinarios, Total	22	48,480	64.558	13.446	17.663
Otros Ingresos de Operación, Total	- 22	320	869	144	232
Consumos de Materias Primas y Materiales Secundarios Gastos de Personal	23	33.719	50.399	9.425	14.854
	24	4.448	2,201	1.424	823 565
Depreciación y Amortización	24	2.133	3.935		
Otros Gastos Varios de Operación	+	3,432		636	672
Costos Financieros [de Actividades No Financieras]	ininnaián	2.520	2.844	509	908
Participación en Ganancia (Pérdida) de Asociadas Contabilizadas por el Método de la Part	icipacion	93	14	72	-9
Diferencias de cambio	+	-421	-161	-302	159
Ganancia (Pérdida) antes de Impuesto	<u> </u>	2.220	1.726	789	223
Gasto (Ingreso) por Impuesto a las Ganancias		156	178	-1	-79
Ganancia (Pérdida) de Actividades Continuadas después de Impuesto		2.064	1.548	790	302
Ganancia (Pérdida)		2.064	1.548	790	302
Ganancia (Pérdida) Atribuible a Tenedores de Instrumentos de Participación en el Patrimonio Neto de la Controladora y Participación Minoritaria (Presentación)					
Ganancia (Pérdida) Atribuible a los Tenedores de Instrumentos de Participación en el Patrimonio Neto de la Controladora		2.052	1.543	786	301
Ganancia (Pérdida) Atribuible a Participación Minoritaria		12	5	4	1
Ganancia (Pérdida)		2.064	1.548	790	302
Ganancias por Acción Acciones Comunes	'			'	
Ganancias (Pérdidas) Básicas por Acción		0,006908	0,005181	0,002644	0,001011
Ganancias (Pérdidas) Basicas por Acción de Operaciones Discontinuadas		0	0	0	(
Ganancias (Pérdidas) Básicas por Acción de Operaciones Continuadas		0,006908	0,005181	0,002644	0,001011
Acciones Comunes Diluidas					
Ganancias (Pérdidas) Diluidas por Acción		0,006908	0,005181	0,002644	0,001011
Ganancias (Pérdidas) Diluidas por Acción de Operaciones Discontinuadas		0	0	0	(
Ganancias (Pérdidas) Diluidas por Acción de Operaciones Continuas		0,006908	0,005181	0,002644	0,001011
Estado de Otros Resultados Integrales					
Ganancia (Pérdida)		2.064	1.548	790	302
Otros Ingresos y Gastos con Cargo o Abono en el Patrimonio Neto					
Revalorizaciones de Propiedades, Plantas y Equipos	1	0	0	0	(
Ajustes por Conversión		0	0	0	(
Otros Ingresos y Gastos con Cargo o Abono en el Patrimonio Neto, Total		0	0	0	0
Resultado de Ingresos y Gastos Integrales, Total		2.064	1.548	790	302
Resultado de Ingresos y Gastos Integrales Atribuibles a					
Resultado de Ingresos y Gastos Integrales Atribuible a los Accionistas Mayoritarios		2.052	1.543	786	301
			-	4	-
Resultado de Ingresos y Gastos Integrales Atribuible a Participaciones Minoritarias		12	5	4	

Estados de Flujos de Efectivos Consolidados

Por los periodos terminados al 31 de Diciembre de 2009 y 2008

(En miles de dólares)

Flujo de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Operación	Nota	31-12-2009 MUS\$	31-12-2008 MUS\$
Estado de Flujo de Efectivo (Presentación)			
Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Operación, Método Indirecto			
Flujos de Efectivo por (Utilizados en) Operaciones, Método Indirecto			
Flujos de Efectivo Antes de Cambios en el Capital de Trabajo			
Conciliación de la Ganancia (Pérdida) con la Ganancia (Pérdida) de Operaciones			
Ganancia (Pérdida)		2.064	1.548
Gasto (Ingreso) por Impuesto a las Ganancias		156	178
Ajustes para Conciliar con la Ganancia (Pérdida) de las Operaciones, Total		156	178
Ganancia (Pérdida) de Operaciones		2.220	1.726
Ajustes No Monetarios (Presentación)			
Depreciación	24	2.133	2.201
Participación en Ganancia (Pérdida) de Inversiones		93	14
Otros Ajustes No Monetarios		421	161
Ajustes No Monetarios, Total		2.461	2.348
Flujos de Efectivo Antes de Cambios en el Capital de Trabajo, Total		4.681	4.074
Incremento (Decremento) en Capital de Trabajo			
Incremento (Decremento) en Inventarios		-3.415	3.693
Incremento (Decremento) en Deudores Comerciales y Otras Cuentas por Cobrar		-404	4.570
Incremento (Decremento) en Otros Activos		-479	- 538
Incremento (Decremento) en Otros Pasivos		-4.023	-2.781
Incremento (Decremento) en Capital de Trabajo, Neto		275	-10.506
Flujos de Efectivo por (Utilizados en) Operaciones, Total		4.956	-6.432
Flujos de Efectivo por (Utilizados en) Otras Actividades de Operación			
Flujos de Efectivo por (Utilizados en) Otras Actividades de Operación, Total		0	0
Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Operación Método Indirecto		4.956	-6.432
Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Inversión			
Importes Recibidos por Desapropiación de Propiedades, Planta y Equipo		0	501
Importes Recibidos por Intereses Recibidos Clasificados como de Inversión		696	691
Incorporación de propiedad, planta y equipo		1.936	4.031
Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Inversión		-1.240	-2.839
Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Financiación			
Obtención de préstamos		19.041	73.049
Pagos de préstamos		27.297	48.116
Pagos de Dividendos por la Entidad que Informa		715	784
Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Financiación		-8.971	24.149
Incremento (Decremento) Neto en Efectivo y Equivalentes al Efectivo		-5.255	14.878
Efectos de las Variaciones en las Tasas de Cambio sobre el Efectivo y Equivalentes al Efectivo			
Efecto de los Cambios del Alcance de la Consolidación en Efectivo y Equivalentes al Efectivo			
		15.143	265

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS INTERMEDIO

INDICE

		<u>Página</u>
1.	Actividad y Estados Financieros del Grupo	10
2.	Bases de presentación de los Estados Financieros Consolidados	
a)	Bases de Preparación	11
b)	Bases de Presentación	11
c)	Nuevos pronunciamientos contables	13
d)	Responsabilidad de la información y estimaciones realizadas	14
e)	Entidades filiales y de control conjunto	14
f)	Transacciones e interés no controlador	15
g)	Información financiera por segmentos operativos	15
h)	Variaciones del perímetro de consolidación	16
i)	Principios de consolidación y combinación negocio	16
3.	Criterios contables aplicados	
a)	Propiedades, plantas y equipos	17
b)	Deterioro del valor de los activos	18
c)	Inversiones en asociadas contabilizadas por el método de participación.	19
d)	Existencias	19
e)	Activos Biológicos	19
f)	Activos Financieros	20
g)	Instrumentos Financieros derivados y actividades de cobertura	21
h)	Préstamos y otros pasivos financieros	22
i)	Provisiones	23
j)	Clasificación de saldos en corrientes y no corrientes	23
k)	Conversión de saldos en moneda extranjera	23
I)	Impuesto a las ganancias	24
m)	Reconocimiento de ingresos y gastos	25
n)	Ganancia (pérdida) por acción	25
o)	Dividendos	25
p)	Estado de flujos en efectivo	26
4.	Transición a las NIIF	27
5.	Efectivo y equivalente al efectivo	32
6.	Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	33

/.	Saldos y transacciones con partes relacionadas	
I.	Saldos y transacciones con entidades relacionadas	34
II.	Directorio y personal clave de la gerencia	
a)	Cuentas por cobrar y pagar y otras transacciones	35
b)	Retribución del Directorio	
c)	Garantías constituidas por la Sociedad a favor de los Directores	
C)	Garantias constituidas por la sociedad a favor de los Directores	30
III.	Retribución del personal clave de la Gerencia	
a)	Remuneraciones recibidas por el personal clave de la Gerencia	37
b)	Garantías constituidas por la Sociedad a favor del personal clave de la Geren	cia37
IV.	Planes de retribución vinculados a la cotización de la acción	38
8.	Inventarios	39
9.	Activos Biológicos	40
10.	Cuentas por cobrar por impuestos corrientes	42
11.	,	sociedades
	control conjunto	
a)	Inversiones contabilizadas por el método de participación en filiales	
b)	Inversiones contabilizadas por el método del valor patrimonial	43
12.	Propiedades plantas y equipos	44
13.	Impuesto a la renta e impuestos diferidos	47
a)	Impuesto a la renta	47
b)	Efectos en resultados por impuesto a las ganancias	47
c)	Impuestos diferidos	48
14.	Préstamos que devengan intereses	49
15.	Políticas de gestión de riesgos	
a)	Riesgo de tasa de interés	50
b)	Riesgo de tipo de cambio	51
c)	Riesgo de commodities	51
d)	Riesgo de liquidez	52
e)	Riesgo de Crédito	52
16.	Instrumentos derivados	53
	Activos y pasivos de cobertura	53

17.	Acreedores comerciales y otras cuentas por pagar	54
18.	Provisiones	
I.	Provisiones	54
II.	Litigios y arbitrajes	54
19.	Obligaciones por beneficios post empleo	55
20.	Ingresos diferidos	55
21.	Patrimonio neto	
a)	Capital suscrito y pagado y número de accidentes	55
b)	Dividendos	55
c)	Gestión del Capital	55
22.	Ingresos	56
23.	Gasto de Personal	56
24.	Depreciación y amortización	57
25.	Información por segmentos	58
26.	Garantías comprometidas con terceros, otros activos y pasivos contingo	entes y otros
•	romisos	
26.1	Invertec Foods S.A	
26.2	Invertec Natural Juice S.A	
26.3	Invertec Agrofood S.A	65
27.	Hechos posteriores	67
28.	Dividendos definitivos	67
29.	Medio ambiente	67

ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS ANUALES CORRESPONDIENTES AL PERIODO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2009.

(En miles de dólares)

1. ACTIVIDAD Y ESTADOS FINANCIEROS DEL GRUPO

Invertec Foods S.A. (en adelante, la "Sociedad Matriz" o la "Sociedad" y sus Sociedades filiales, integran el grupo Invertec Terra (en adelante, Invertec Foods o el grupo").

Invertec Foods S.A., es una sociedad anónima abierta y tiene su domicilio social y oficinas principales en Avenida Presidente Kennedy, número 5682, comuna de Vitacura, Santiago de Chile. La Sociedad se encuentra inscrita en el registro de valores de la Superintendencia de Valores y Seguros de Chile con el número 830.

La Sociedad es matriz de Invertec Natural Juice S..A. y de Invertec Agrofood S.A.

La Sociedad fue constituida inicialmente, bajo la razón social de Invertec Deshidratados el 19 de enero de 1988, posteriormente se modificaron sus estatutos, y la existencia de nuestra compañía bajo su actual nombre, Invertec Foods S.A., data del 24 de junio de 1994.

La Sociedad tiene como objeto social la producción, comercialización e innovación de alimentos procesados con dos líneas principales de negocio, frutas y hortalizas.

Los estados financieros consolidados de Invertec Foods correspondientes al ejercicio 2008 fueron aprobados por su Directorio en sesión celebrada el día 02 de febrero de 2009 y, posteriormente, presentados a consideración de la Junta General de Accionistas celebrada con fecha 28 de abril de 2009, la que aprobó en forma unánime los mismos. Estos estados financieros anuales fueron confeccionados de acuerdo a Principios Contables Generalmente Aceptados en Chile y, por lo tanto, no coinciden con los saldos del ejercicio 2008 que han sido incluidos en los presentes estados financieros consolidados anuales, los cuales han sido confeccionados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (en adelante NIIF).

Estos estados financieros consolidados anuales se presentan en miles de dólares, por ser esta la moneda funcional del entorno económico principal en que opera el grupo.

2. BASES DE PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS ANUALES

a) Bases de Preparación

Los presentes estados financieros consolidados de la empresa Invertec Foods S.A. al 31 de Diciembre de 2009 están preparados de acuerdo a Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF). Invertec Foods S.A. ha aplicado la disposición establecida en la NIIF 1 al preparar sus primeros estados financieros consolidados. Anteriormente los estado financieros publicados por Invertec Foods S.A., se preparaban de acuerdo con Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados en Chile y normas e instrucciones impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros (SVS).

Invertec Foods S.A. ha adoptado las Normas Internacionales de Información Financiera a partir del 1 de enero de 2009, por lo cual la fecha de inicio de la transición a estas normas ha sido el 1 de enero de 2008.

La preparación de los estados financieros consolidados conforme a las NIIF requiere el uso de ciertas estimaciones contables críticas y también exige a la Administración que ejerza su juicio en el proceso de aplicación de las políticas contables en la Compañía. En nota 2d se revelan las áreas que implican un mayor grado de juicio o complejidad o las áreas donde las hipótesis y estimaciones son significativas para los estados financieros consolidados.

b) Bases de Presentación

Los estados financieros consolidados anuales del Grupo correspondientes al periodo 2009, han sido preparados de acuerdo a las NIIF, emitidas por el International Accounting Standard Board (en adelante "IASB"), y aprobados por el Directorio en sesión celebrada el 04 de febrero de 2010.

Los estados financieros consolidados anuales reflejan fielmente la situación financiera del Grupo al 31 de Diciembre de 2009, y los resultados de las operaciones, los cambios en el patrimonio neto y los flujos de efectivos por el periodo terminado a esa fecha.

Los presentes estados financieros consolidados han sido preparados a partir de los registros de contabilidad mantenidos por la Sociedad y por las restantes del Grupo. Cada entidad prepara sus estados financieros siguiendo los principios y criterios contables en el país, por lo que en el proceso de consolidación se han introducido los ajustes y reclasificaciones necesarios para homologar entre sí tales principios y criterios adecuados a las NIIF.

Los estados consolidados de situación financiera al 31 de diciembre de 2008 y 1 de enero de 2008, y de resultados, de patrimonio neto y de flujos de efectivo por el periodo terminado al 31 de diciembre de 2009, que se incluyen en el presente a efectos comparativos, también han sido preparados de acuerdo a NIIF, siendo los principios y criterios contables aplicados consistentes con los utilizados en 2009.

Los dueños de la Sociedad tienen la facultad de modificar los estados financieros una vez emitidos, sin embargo esta situación no se ha dado en años anteriores.

c) Nuevas IFRS e interpretaciones del Comité de Interpretaciones IFRS

Las mejoras y enmiendas a las IFRS, así como las interpretaciones, que han sido publicadas en el ejercicio se encuentran detalladas a continuación. A la fecha de cierre estas normas aún no se encuentran en vigencia y la Compañía no ha aplicado ninguna en forma anticipada:

Nuevas Normas, Mej	oras y enmiendas	Fecha de aplicación obligatoria
Enmienda IFRS 1	Exenciones en la adopción inicial de las NIIF	1 de enero de 2010
Enmienda IFRS 2	Transacciones con pago basado en acción y liquidación en caja entre empresas del grupo	1 de enero de 2010
Enmienda IFRS 3	Combinaciones de negocios	1 de enero de 2010
Mejora a la IFRS 5	Activos no corrientes mantenidos para la venta y operaciones discontinuadas	1 de enero de 2010
Mejora a la IFRS 8	Segmentos de operación	1 de enero de 2010
IFRS 9	Instrumentos financieros	1 de enero de 2013
Enmienda de IAS 1	Presentación de estados financieros	1 de enero de 2010
Enmienda de IAS 7	Estado de flujo de efectivo	1 de enero de 2010
IAS 24 Revisada	Partes vinculadas	1 de enero de 2011
IAS 27	Estados financieros consolidados y separados	1 de enero de 2010
Enmienda de IAS 32	Clasificación de emisiones de derechos en acciones	1 de febrero de 2010
Mejora a la IAS 36	Deterioro del valor de los activos	1 de enero de 2010
Mejora a la IAS 38	Activos intangibles	1 de enero de 2010
Enmienda de IAS 39	Instrumentos financieros: reconocimiento y medición	1 de enero de 2010
IFRIC 19	Cancelación de pasivos financieros con instrumentos de patrimonio	1 de julio de 2010
Enmienda IFRIC 14	Prepago de requisitos mínimos de financiación	1 de enero de 2011

La Compañía estima que la adopción de estas normas no tendrá un impacto significativo en los estados financieros consolidados en el periodo de su aplicación inicial.

d) Responsabilidad de la información y estimaciones realizadas

La información contenida en estos estados financieros consolidados anuales es responsabilidad del Directorio de la Sociedad, que manifiesta expresamente que se han aplicado en su totalidad los principios y criterios incluidos en las NIIF.

En la preparación de los estados financieros consolidados anuales se han utilizado determinadas estimaciones realizadas por la Gerencia del Grupo, para cuantificar algunos activos, pasivos, ingresos, gastos y compromisos que figuran registrados en ellos:

Estas estimaciones se refieren básicamente a:

- La vida útil de las propiedades, plantas y equipos y,
- Para el cálculo del valor razonable de las maquinarias y equipos.
- Para la valorización de las plantaciones (árboles frutales) se ha considerado factores técnicos como la vida útil y los niveles de maduración en términos de producción.

Estas estimaciones se sustentan en los respectivos informes técnicos.

Estas estimaciones se han realizado en función de la mejor información disponible en la fecha de emisión de los presentes estados financieros consolidados, es posible que acontecimientos que puedan tener lugar en el futuro, no detectados a esta fecha obliguen a modificarlas (al alza o a la baja) en los próximos periodos, lo que se haría en forma prospectiva, reconociendo los efectos del cambio de estimación en los correspondientes estados financieros consolidados futuros.

e) Entidades Filiales y de Control Conjunto

Las Sociedades Filiales aquellas en que la Sociedad Matriz controla la mayoría de los derechos a voto o, sin darse esta situación, tiene la facultad para dirigir las políticas financieras y operativas de la misma.

Se consideran Sociedad de Control Conjunto aquellas en las que la situación descrita en el párrafo anterior se da gracias al acuerdo con otros accionistas y conjuntamente con ellos.

f) Transacciones e interéses no controlador

Como parte del proceso de consolidación se eliminan las transacciones, los saldos y las ganancias no realizadas por operaciones comerciales realizadas entre entidades relacionadas de Invertec Foods S.A. Las pérdidas no realizadas también se eliminan, a menos que la transacción proporcione evidencia de una pérdida por deterioro del activo transferido. Cuando es necesario para asegurar su uniformidad con las políticas adoptadas por la Empresa, se modifican las políticas contables de las filiales.

En interés no controlador se presenta en el rubro Patrimonio del Estado de Situación Financiera. La ganancia o pérdida atribuible al interés no controlador se presenta en el Estado de Resultados por Naturaleza después de la utilidad del ejercicio. Las transacciones entre los accionistas no controlador y los accionistas de las empresas donde se comparte la propiedad, son transacciones cuyo registro se realiza dentro del patrimonio y, por lo tanto, se muestran en el Estado de Cambio en el Patrimonio.

g) Información financiera por segmentos operativos

La NIIF 8 exige que las entidades adopten "el enfoque de la Administración" al revelar información sobre el resultado de sus segmentos operativos. En general, esta es la información que la Administración utilizada internamente para evaluar el rendimiento de los segmentos y decidir como asignar los recursos de los mismos.

Invertec Foods presenta la información por segmentos (que corresponde a las áreas de negocios) en función de la información financiera puesta a disposición de los tomadores de decisión, en relación a materias tales como medición de rentabilidad y asignación de inversiones y en función de la diferenciación de productos, de acuerdo a lo indicado en NIIF 8 Información Financiera por Segmentos.

Los segmentos así determinados correspondientes a las áreas de negocio son los siguientes:

Productos Deshidratados

Productos Congelados

Productos Jugos Concentrados

Materias primas frescas.

h) Variaciones del perímetro de consolidación

Durante el ejercicio 2008 y al 31 de diciembre de 2009, no se produjeron cambios significativos en el perímetro de consolidación del Grupo.

i) Principios de consolidación y combinaciones de negocios

Las Sociedades filiales se consolidan por el método de integración global, integrándose en los estados financieros consolidados la totalidad de sus activos, pasivos, ingresos, gastos y flujo de efectivo una vez realizados los ajustes y eliminaciones correspondientes de las operaciones del Grupo.

Los resultados de las Sociedades filiales y de aquellas controladas en forma conjunta, se incluyen en el estado de resultados consolidados desde la fecha efectiva de adquisición y hasta la fecha efectiva de enajenación o finalización del control conjunto, según corresponda.

Las diferencias de cambio que se producen en la conversión de los estados financieros se registran en el "ajustes por conversión" dentro del patrimonio neto.

Los ajustes por conversión generados desde la fecha que Invertec Foods efectuó su transición a las NIIF han sido traspasados a reservas, en consideración a la exención prevista para tal efecto en la NIIF 1 "Adopción por primera vez de las NIIF".

Todos los saldos y transacciones entre las Sociedades consolidadas por integración global se han eliminado en el proceso de consolidación.

3. CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

A continuación se presentan los principales criterios contables aplicados en la elaboración de los presentes estados financieros consolidados. Tal como lo requiere NIC 1, estas políticas han sido diseñadas en función a las NIC y NIIF (IFRS por su sigla en inglés) vigentes al 31 de diciembre de 2009 y fueron aplicadas de manera uniforme a todos los ejercicios comparados que se presentan en estos estados financieros consolidados.

a) Propiedades, Plantas y Equipos

Las Propiedades, Plantas y Equipos se valoran a su costo de adquisición, neto de su correspondiente depreciación acumulada y de las perdidas por deterioro que haya experimentado. Adicionalmente al precio pagado por la adquisición de cada elemento, el costo también incluye, en su caso, los siguientes conceptos:

Los gastos financieros devengados durante el periodo de construcción que sean directamente atribuibles a la adquisición o construcción, que son aquellos que se requieren de un periodo de tiempo sustancial antes de estar listos para su uso. La tasa de interés utilizada es la correspondiente al financiamiento específico.

Los gastos del personal relacionados directamente con las obras en curso.

Los elementos adquiridos con anterioridad a la fecha en que Invertec Foods efectuó la transición a las NIIF incluyen en el costo de adquisición, en su caso, las revalorizaciones de activos permitidas para ajustar el valor de Propiedades, Plantas y Equipos de acuerdo a IFRS 1.

Las obras en curso se traspasan a activos en explotación una vez finalizado el periodo de prueba cuando se encuentran disponibles para su uso, a partir de cuyo momento comienza su depreciación.

Los costos de ampliación, modernización o mejora que representan un aumento de la productividad, capacidad o eficiencia o una extensión de la vida útil de los bienes se capitalizan como mayor costo de los correspondientes bienes.

Las sustituciones o renovaciones de elementos completos que aumentan la vida útil del bien, o su capacidad económica, se registran como mayor valor de los respectivos bienes, con el consiguiente retiro contable de los elementos sustituidos o renovados.

La Sociedad, en base al resultado de las pruebas de deterioro, considera que el valor contable de los activos no supera el valor recuperable de los mismos.

Las Propiedades, Plantas y Equipos, neto en su caso del valor residual del mismo, se deprecia distribuyendo linealmente el costo de los diferentes elementos que lo componen entre los años de vida útil estimada, que contribuyen el periodo en el que las Sociedades esperan utilizarlos, la vida útil se revisa periódicamente.

Las ganancias o pérdidas que surgen en ventas o retiros de bienes de Propiedades, Plantas y Equipos se reconocen como resultados del periodo y se calculan como la diferencia entre el valor de venta y el valor neto contable del activo.

b) Deterioro de los activos

A lo largo del ejercicio, y fundamentalmente en la fecha de cierre del mismo, se evalúa si existe algún indicio de que un activo hubiera podido sufrir una pérdida por deterioro. En caso que exista algún indicio se realiza una estimación del monto recuperable de dicho activo para determinar, en su caso, el monto del deterioro. Si se trata de activos identificables que no generan flujos de caja de forma independiente, se estima la recuperabilidad de la Unidad Generadora de Efectivo a la que pertenece el activo, entendiendo como tal el menor grupo identificable de activos que genera entradas de efectivo independiente.

En el caso de las Unidades Generadora de Efectivo a las que se han asignado plusvalías compradas o activos intangibles con una vida útil indefinida, el análisis de su recuperabilidad se realiza de forma sistemática al cierre de cada ejercicio.

El monto recuperable es el mayor entre el valor de mercado menos los costos necesarios para su venta y el valor en uso, entendiendo por este el valor actual de los flujos de caja futuros estimados. Para el cálculo del valor de recuperación de las propiedades, plantas y equipos, de la plusvalía comprada, y del activo intangible, el valor en uso es el criterio utilizado por el Grupo en prácticamente la totalidad de los casos.

Para los segmentos operacionales de la Compañía no se ha efectuado pruebas de deterioro a sus activos dado que no presentan factores que pudieran hacer aconsejable estas mediciones. En general no han ocurrido disminuciones significativas en el valor de mercado de sus activos, no se ha reducido en forma considerable el uso de la capacidad instalada, no se han presentado pérdidas de mercado de los productos que entrega la entidad (por calidad, precio, productos sustitutos, etc.) ni han ocurrido daños físicos en los activos.

c) Inversiones en Asociadas contabilizada por el método de la participación

Las participaciones en Asociadas sobre las que Invertec Foods posee una influencia significativa se registran siguiendo el método de participación. Con carácter general, la influencia significativa se presume en aquellos casos en los que se posee una participación superior al 20%.

El método de participación consiste en registrar la participación en el estado de situación financiera por la proporción de su patrimonio neto que representa la participación de Invertec Foods en su capital, una vez ajustado, en su caso, el efectos de las transacciones realizadas con el Grupo, más la plusvalía que se hayan generado en la adquisición de la Sociedad (Plusvalía comprada).

d) Existencias

Las existencias se valoran al precio medio ponderado de adquisición o valor neto de realización si este es inferior.

Las existencias se componen de dos grandes elementos:

- Productos Terminados, semielaborados y materias primas, los que se registran al menor valor entre el costo de producción y el valor neto de realización.
- Insumos generales, los cuales se registran al menor entre el costo de adquisición y el valor neto de realización.

e) Activos Biológicos (Plantaciones Frutales)

La Matriz, posee a través de Invertec Agrofood S.A., plantaciones de árboles frutales de manzanas Granny Smith, que se valorizan a su valor razonable (fair value), por lo tanto son contabilizados al valor razonable menos los costos de cosecha y gastos de traslado hasta el punto de venta. La valorización de nuevas plantaciones se considera al costo, el cual equivale al valor razonable.

Para aquellos activos biológicos que no fue posible valorizar y llevar hasta su punto de venta, y comparar dichos valores con su valor neto realizable, se utilizo la excepción de IAS 41, no revaluar. Esto se da puntualmente para el cultivo de pimentones, el cual no es posible cuantificar su producción final y determinar fiablemente el precio final.

Invertec Foods S.A., desarrolla a nivel experimental materias primas, las cuales son contabilizadas bajo este rubro hasta el momento de la cosecha, en esta etapa valoriza el crecimiento de dichas materias primas a su costo histórico.

En relación a estos dos últimos puntos, la Sociedad está desarrollando un modelo para determinar su valor justo a base de flujos descontados, modelo que espera implementar a mediano plazo, en la medida que las pruebas permitan medir con fiabilidad el modelo.

Los gastos de mantención de estos activos son llevados a gastos del periodo en el cual se producen y se presentan como costo de explotación.

f) Activos Financieros

La Sociedad clasifica sus activos financieros en las siguientes categorías: a valor razonable con cambios en resultados, activos financieros mantenidos hasta su vencimiento, cuentas por cobrar. La clasificación depende del propósito con el que se adquirieron los activos financieros. La administración determina la clasificación de sus activos financieros en el momento del reconocimiento inicial.

a) Activos Financieros a valor razonable con cambios en resultados

Los activos financieros a valor razonable con cambios en resultados son activos financieros mantenidos para negociar. Un activo financiero se clasifica en esta categoría si se adquiere principalmente con el propósito de venderse en el corto plazo. Los derivados también se clasifican como adquiridos para su negociación a menos que sean designados como coberturas. Los activos de esta categoría se clasifican como activos corrientes y sus cambios de valor se registran en resultados.

b) Los activos financieros mantenidos hasta su vencimiento son activos financieros no derivados con pagos fijos o determinables y vencimiento fijo que la administración tiene la intención y la capacidad de mantener hasta su vencimiento. Estos activos financieros se incluyen en activos no corrientes, excepto aquellos con vencimiento inferior a 12 meses a partir de la fecha de balance que se clasifica como activos corrientes. Su reconocimiento se realiza

a través de costo amortizado registrándose directamente en resultados su cambio de valor.

c) Las cuentas por cobrar son activos financieros no derivados con pagos fijos o determinables que no cotizan en un mercado activo. Se incluyen en activos corrientes, excepto para vencimientos superiores a 12 meses desde la fecha de balance que se clasifica como activos no corrientes.

g) Instrumentos financieros derivados y actividades de cobertura

Los derivados se reconocen inicialmente al valor razonable en la fecha en que se ha efectuado el contrato de derivados y posteriormente a la fecha de cada cierre contable se registran a su valor de acuerdo con el método de tasa de interés efectiva. El método para reconocer la pérdida o ganancia resultante depende de si el derivado se ha designado como un instrumento de cobertura y, si es así, de la naturaleza de la partida que está cubriendo, la Sociedad designa determinando derivados como:

- a) Cobertura del valor razonable de pasivos reconocidos (cobertura al valor razonable).
- b) Coberturas de un riesgo concreto asociado a un pasivo reconocido o a una transacción prevista altamente probable (cobertura de flujos de efectivos).

La Compañía documenta al inicio de la transacción la relación existente entre los instrumentos de cobertura y las partidas cubiertas, así como sus objetivos para la gestión del riesgo y la estrategia para llevar a cabo diversas operaciones de cobertura. La Compañía también documenta su evaluación, tanto al inicio como al cierre de cada periodo, de si los derivados que se utilizan en las transacciones de cobertura son altamente efectivos para compensar los cambios en el valor razonable o en los flujos de efectivo de las partidas cubiertas.

El valor contable de los instrumentos derivados registrados de acuerdo a los criterios anteriormente señalados, no difiere significativamente de su valor razonable.

Los derivados de inversión se clasifican como un activo o pasivo corriente.

1) Cobertura del valor razonable

Los cambios en el valor razonable de los derivados que se designan y califican como coberturas del valor razonable de activos y pasivos existentes se registran en el estado de resultados, junto con cualquier cambio en el valor razonable del activo o pasivo cubierto.

2) Cobertura de flujos de caja

La parte efectiva de cambios en el valor razonable de los derivados que se designan y califican como coberturas de flujos de efectivo se reconocen dentro del patrimonio neto en el rubro Otras reservas para coberturas. La pérdida o ganancia relativa a la parte no efectiva se reconoce inmediatamente en el estado de resultados dentro de "Otras ganancias / (pérdidas) netas".

Los importes acumulados en patrimonio neto se traspasan al estado de resultados en los periodos en que la partida cubierta afecta al resultado se realiza.

Cuando un instrumento de cobertura vence o se vende o cuando no cumple los requisitos exigidos para la contabilidad de cobertura, cualquier ganancia o pérdida acumulada en el patrimonio neto hasta ese momento se traspasa a resultados, dentro de "Otras ganancias / (pérdidas) netas".

3) Derivados que no califican para contabilidad de cobertura

Determinados derivados no califican para contabilidad de cobertura y se reconocen como a valor razonable con cambios en resultados, dentro de "Otras ganancias / (pérdidas) netas".

h) Préstamos y otros pasivos financieros

Los préstamos, obligaciones con el público y pasivos financieros de naturaleza similar, se reconocen inicialmente a su valor razonable, neto de los costos en que se haya incurrido en la transacción. Posteriormente, se valorizan a su costo amortizado y cualquier diferencia entre los fondos obtenidos (netos de los costos necesarios para su obtención) y el valor de reembolso, se reconoce en el estado consolidado de resultados integrales durante el plazo de la deuda de acuerdo con el método de la tasa de interés efectiva.

Las obligaciones financieras se clasifican como pasivos corrientes a menos que la Sociedad Matriz y sus filiales tengan un derecho incondicional a diferir su liquidación durante al menos 12 meses después de la fecha del estado consolidado de situación financiera.

i) Provisiones

Las obligaciones existentes a la fecha de los estados financieros, surgidas como consecuencia de sucesos pasados de los que pueden derivarse perjuicios patrimoniales de probable materialización para el Grupo, cuyo monto y momento de cancelación son inciertos, se registran en el estado de situación financiera como provisiones por el valor actual del monto más probable que se estima que se tendrá que desembolsar para cancelar la obligación.

Las provisiones se cuantifican teniendo en consideración la mejor información disponible a la fecha de la emisión de los estados financieros, sobre las consecuencias del suceso en el que traen su causa y son reestimadas en cada cierre contable posterior.

j) Clasificación de saldos en corrientes y no corrientes

En el estado de situación financiera consolidado adjunto, los saldos se podrían clasificar en función de sus vencimientos, es decir, como corrientes aquellos con vencimiento igual o inferior a doce meses y como no corrientes, los de vencimiento superior a dicho periodo.

En caso que existan obligaciones cuyo vencimiento es inferior a doce meses, pero cuyo refinanciamiento a largo plazo este asegurado a discreción de la Sociedad, mediante contratos de crédito disponibles de forma incondicional con vencimiento a largo plazo, se podrían clasificar como pasivos a largo plazo.

k) Conversión de saldos en moneda extranjera

Las operaciones que realiza cada sociedad en una moneda distinta de su moneda funcional, se registran a los tipos de cambio vigentes en el momento de la transacción. Durante el ejercicio, las diferencias que se producen entre el tipo de cambio contabilizado y el que se encuentra vigente a la fecha de cobro o pago, se registra como diferencias de tipo de cambio en el estado de resultados.

Así mismo, al cierre de cada ejercicio, la conversión de los saldos a cobrar o pagar en una moneda distinta de la funcional de cada Sociedad, se realiza al tipo de cambio de cierre. Las diferencias de valorización producidas se registran como diferencias de tipo de cambio en el estado de resultados.

El grupo ha establecido una política de cobertura de los egresos que se generan en una moneda distinta a la funcional, esta cobertura está directamente relacionada con la evolución del dólar norteamericano, por tratarse de operaciones de cobertura de flujos de caja, se registran como cuentas de activo y pasivo, registrándose en resultados en el plazo en que se realizan los flujos de caja cubiertos.

I) Impuesto a las ganancias

El resultado por impuesto a las ganancias del periodo, se determina como la suma del impuesto corriente de las distintas Sociedades del Grupo y resulta la aplicación del tipo de gravamen sobre la base imponible del periodo, una vez aplicadas las deducciones que tributariamente correspondan, más la variación de los activos o pasivos por los impuestos diferidos y créditos tributarios, tanto por pérdidas tributarias como por deducciones. Las diferencias entre el valor contable de los activos y pasivos y su base tributaria generan los saldos de impuestos diferidos de activo o de pasivo, que se calculan utilizando las tasas impositivas que se espera estén vigentes cuando los activos y pasivos se realicen.

El impuesto corriente y las variaciones en los impuestos diferidos de activo y pasivo que no provengan de combinaciones de negocios, se registran en resultados o en rubros de patrimonio neto en el estado de situación financiera, en función de donde se hayan registrado las ganancias o pérdidas que lo hayan originado.

Los activos por impuestos diferidos y créditos tributarios se reconocen únicamente cuando se considera probable que existan ganancias tributarias futuras suficientes para recuperar las deducciones por diferencias temporarias y hacer efectivo los créditos tributarios.

Se reconocen pasivos por impuestos diferidos para todas las diferencias temporarias, excepto aquellas derivadas del reconocimiento inicial de plusvalías compradas y de aquellas cuyo origen está dado por la valorización de las inversiones en filiales, asociadas y entidades bajo control conjunto, en las cuales Invertec Foods pueda controlar la reversión de las mismas y es probable que no reviertan en un futuro previsible.

Las rebajas que se puedan aplicar al monto determinado como pasivo por impuesto corriente, se imputan en resultados como un abono al rubro impuesto a las ganancias, salvo que existan dudas sobre su realización tributaria, en cuyo caso no se reconocen hasta su materialización efectiva, o corresponden a incentivos tributarios específicos.

En cada cierre contable se revisan los impuestos diferidos registrados, tanto activos como pasivos, con objeto de comprobar que se mantienen vigentes, efectuándose las oportunas correcciones a los mismos de acuerdo con el resultado del respectivo análisis.

m) Reconocimiento de Ingresos y gastos

Los ingresos y gastos se imputan en función del criterio del devengo.

Los ingresos ordinarios se reconocen cuando se produce la entrada bruta de los beneficios económicos originados en el curso de las actividades ordinarias del Grupo durante el ejercicio, siempre que dicha entrada de beneficios provoque un incremento en el patrimonio neto que no esté relacionado con las aportes de los propietarios de ese patrimonio y estos beneficios puedan ser valorados con fiabilidad. Los ingresos ordinarios se valoran por el valor razonable de la contrapartida recibida o por recibir, derivada de los mismos. Solo se reconocen ingresos ordinarios derivados de la prestación de servicios cuando pueden ser estimados con fiabilidad en función del grado de realización de la prestación del servicio a la fecha de del estado de situación financiera.

n) Ganancia (pérdida) por acción

La ganancia básica por acción se calcula como el cuociente entre la ganancia (pérdida) neta del período atribuible a la Sociedad Matriz y el número de acciones ordinarias de la misma en circulación durante dicho periodo.

El grupo no ha realizado ningún tipo de operación de potencial efecto dilutivo que suponga una ganancia por acción diluido diferente del beneficio básico por acción.

o) Dividendos

El articulo N° 79 de la ley de Sociedades Anónimas de Chile establece que, salvo acuerdo diferente adoptado en la junta respectiva, por unanimidad de las acciones emitidas, las sociedades anónimas abiertas deberán distribuir anualmente como dividendo en dinero a sus accionistas, a prorrata de sus acciones o en la proporción que establezcan los estatutos si hubiere acciones preferidas, a lo menos el 30% de las utilidades líquidas de cada ejercicio, excepto cuando corresponda absorber pérdidas acumuladas provenientes de ejercicios anteriores.

En el caso de nuestro Grupo, al cierre del ejercicio 2008 efectuamos la provisión de distribución de dividendos ya que existen obligaciones legales, es decir, por la adopción del criterio de prácticas reiterativas de la distribución de dividendos mínimos

Los dividendos provisorios y definitivos, se registran como menor "Patrimonio Neto" en el momento de su aprobación por el órgano competente, que en el

primer caso normalmente es el Directorio de la Sociedad, mientras que en el segundo la Responsabilidad recae en la Junta General de Accionistas.

p) Estado de flujos de efectivo

El estado de flujo de efectivo considera los movimientos de caja realizados durante el ejercicio. En estos estados de flujo de efectivo se utilizan los siguientes conceptos en el sentido que figura a continuación:

Flujo de Efectivo: entradas y salidas de efectivo o de otros medios equivalentes, entendiendo por éstos las inversiones a plazo inferior a tres meses de gran liquidez y bajo riesgo de alteraciones en su valor.

Actividades de operación: son las actividades que constituyen la principal fuente de ingresos ordinarios del Grupo, así como las actividades que no puedan calificadas como de inversión o financiamiento.

Los movimientos de las actividades de operación son determinados por el método indirecto.

Actividades de inversión: las de adquisición, enajenación o disposición por otros medios de activos no corrientes y otras inversiones no incluidas en el efectivo y sus equivalentes.

Actividades de financiamiento: actividades que producen cambios en el tamaño y composición del patrimonio neto y de los pasivos de carácter financiero.

La compañía considera Efectivo y Equivalentes al Efectivo los saldos de efectivo mantenido en caja y en cuentas corrientes bancarias, los depósitos a plazo y otras operaciones financieras que se estipula liquidar a menos de 90 días.

4. TRANSICIÓN A LAS NIIF

Los estados financieros consolidados de Invertec Foods S.A. por el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2009 son los primeros estados financieros consolidados de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF). Invertec Foods S.A. ha aplicado NIIF 1 al preparar sus estados financieros consolidados.

La fecha de Transición de Invertec Foods S.A. es el 1 de enero de 2008, para lo cual ha preparado su balance de apertura bajo NIIF a dicha fecha.

De acuerdo a NIIF 1 para elaborar los estados financieros consolidados antes mencionados, se han aplicado todas las excepciones obligatorias y algunas de las exenciones optativas a la aplicación retroactiva de las NIIF.

Exenciones aplicadas por Invertec Foods S.A. y filiales

a) Combinación de negocios

La exención permite que las combinaciones de negocios previas a la transición no se reexpresen, es decir, NIIF 3 puede no ser aplicada a combinaciones de negocios antes de la fecha de transición.

b) Valor razonable o revalorización como costo atribuible

Considerar como costo atribuido a las Propiedades, Plantas y Equipos e Intangibles, el costo amortizado al 1 de enero de 2008, que incluyen revalorizaciones de activos (exención sobre NIC 16 y NIC 38).

c) Diferencias de conversión

Las diferencias de conversión generadas con anterioridad al 1 de enero de 2008, han sido traspasadas a reservas (exención NIC 21).

d) Conciliación del patrimonio neto consolidado

		Saldos al	Saldos al
Conciliación Patrimonial PCGA - NIIF		31-12-2008 MUS\$	01-01-2008 MUS\$
Total Patrimonio Neto según PCGA chilenos	21.219	20.666	
Propiedades, plantas y equipos (neto)	(1)	7.482	7.482
Provisión de Dividendos	(1)	(715)	(784)
Interés Minoritario PCGA		(713)	(142)
Reserva Inversión EE.RR.		337	0
Cuentas complementarias	(2)	0	(286)
Impuestos Diferidos	(4)	(1.208)	(1.246)
Inventarios	(3)	(475)	(82)
Amortización mayor valor de inversiones	(6)	9	(107)
Diferencia depreciación PCGA v/s IFRS		91	0
Corrección monetaria	(5)	(182)	0
Otros		17	0
Ajustes de Convergencia a NIIF		5.279	4.835
Interes Minoritario	198		
Total Patrimonio neto según NIIF		26.601	25.699

e) Conciliación del Estado de resultados integrales:

		Saldos al	Saldos al
Conciliación Resultado PCGA - NIIF		31-12-2008	01-01-2008
		MUS\$	MUS\$
Resultado según PCGA chilenos		2.045	2.239
Cuentas complementarias	(2)	0	(286)
Impuestos Diferidos	(4)	38	0
Inventarios	(3)	(475)	(82)
Amortización mayor valor de inversiones	(6)	9	(107)
Diferencia depreciación		91	0
Corrección monetaria	(5)	(182)	0

17

(475)

1.776

(502)

1.548

- (1) Propiedades, planta y equipos. Para la aplicación de las NIIF se ha definido que los saldos iniciales al 1 de enero de 2008 se registren a su valor razonable (fair value) y por tal razón se realizó una tasación de los activos fijos.
- (2) Impuestos diferidos. Los ajustes en la valuación de los activos y pasivos generados por la aplicación de las NIIF, han significado la eliminación de las cuentas complementarias que se registraban bajo PCGA chilenos.
- (3) Inventarios. Las NIIF requieren que las Existencias estén valorizadas al menor valor entre el costo de adquisición o a su valor neto de realización, es por tal motivo que las mismas fueron ajustadas contablemente.
- (4) Impuestos diferidos. Los ajustes en la valuación de los activos y pasivos generados por la aplicación de las NIIF, han significado la determinación de nuevas diferencias temporarias que fueron registradas contra la cuenta de Resultados Retenidos en el Patrimonio.
- (5) Reverso corrección monetaria PCGA chilenos. La moneda funcional de Invertec Foods es el dólar, al igual que las Sociedades filiales, todas las compañías pertenecientes al grupo se encuentran en Chile, que es considerado un país no hiperinflacionario, motivo por el cual los efectos de actualización por corrección monetaria fueron revertidos.
- (6) Mayor valor de inversiones. Las NIIF no contemplan el registro de Mayor Valor de Inversiones (que bajo PCGA chilenos se presentaban en el rubro Otras Reservas), por lo tanto el saldo existente por este concepto fue traspasado a la cuenta de Reserva de Resultados retenidos en el Patrimonio.

Después de realizado los análisis de los activo biológicos a su valor justo, el resultado no varia significativamente de los valores libros de los activos.

f) Moneda Funcional

Otros

Ajustes de Convergencia a NIIF

Resultado según NIIF

Ganancia (Pérdida) Atribuible a Participación Minoritaria

La Sociedad ha determinado que su moneda funcional es el dólar de los Estados Unidos de América, al igual que la moneda funcional de sus filiales, lo anterior, en cumplimiento de lo establecido en el punto 2e) del Oficio Circular N°427, de fecha 28 de diciembre de 2007.

- g) Principales ajustes aplicados
- 1. Valorización de las propiedades, plantas y equipos

De acuerdo a lo señalado en la IFRS 1, Activo Fijo, a la fecha de transición, pueden ser tratadas de la siguiente forma

- i) IFRS 1. 16: Una entidad puede optar por valorizar una partida de activo fijo a la fecha de transición a las NIIF a su valor justo y utilizar ese valor como su costo atribuido a esa fecha.
- ii) IFRS 1. 17: Una entidad que adopta por primera vez puede optar por utilizar una revalorización según los PCGA anteriores de una partida de activo fijo, a la fecha de transición a las NIIF o antes, como costo atribuido a la fecha de la revalorización, si la revalorización, era a la fecha de la revalorización, en términos generales, comparable con:
- (a) valor justo; o
- (b) costo o costo depreciado según las NIIF, ajustado para reflejar, por ejemplo, las variaciones en un índice de precios general o específico."

La Sociedad opto por la alternativa i señalada anteriormente.

2. Incorporación de interés no controlador

Bajo PCGA en Chile, el patrimonio neto lo constituyen únicamente la participación correspondiente a los accionistas de la sociedad dominante, sin embargo, en NIIF, el patrimonio neto lo constituyen tanto la participación correspondiente a los accionistas de la sociedad dominante, como la de los accionistas minoritarios. Por lo tanto, la participación de los accionistas minoritarios presentados en el estado de situación financiera consolidado de Invertec Foods, elaborados de acuerdo a PCGA en Chile se incorpora al patrimonio neto del estado de situación financiera consolidado elaborado de acuerdo a NIIF.

3. Corrección monetaria

Se elimina la corrección monetaria reconocida de acuerdo a PCGA en Chile, dado que bajo NIIF los ajustes por inflación sólo son aceptados en países hiperinflacionarios. Chile no califica como país hiperinflacionario, de acuerdo a los requerimientos establecidos en la Norma Internacional de Contabilidad N°29 "Información Financiera en Economías Hiperinflacionarias".

En el caso de nuestro grupo este efecto sólo impactó en la filial Invertec Agrofood S.A., quién durante el ejercicio registro sus estados financieros en moneda pesos Chilenos, a partir de 1 de enero de 2009 registra sus transacciones en moneda dólar.

4. Impuestos Diferidos

Bajo NIIF se sigue el criterio de balance, de forma que cualquier diferencia entre el valor contable y tributario de un activo o un pasivo representa la existencia de impuesto diferido que debe registrarse en el estado de situación financiera.

Bajo PCGA en Chile la determinación de los impuestos diferidos sigue un esquema similar al de NIIF, sin embargo ciertas exenciones establecidas por el Boletín Técnico N°60 del Colegio de Contadores de Chile A.G. "Contabilización del impuesto a la Renta e Impuestos Diferidos" y otros complementarios, originan diferencias con la citada norma internacional que debieron ser ajustadas en el proceso de adopción.

La principal diferencia se origina por el hecho que los PCGA en Chile permitían contabilizar el efecto de la primera aplicación contra una cuenta del estado de situación financiera denominada "activo (pasivo) complementario por pasivos (activos) diferidos". Dichos activos (pasivos) complementarios eran amortizados contra resultado en el periodo estimado de reverso de la diferencia temporal que le dio origen, excepto para el caso de pasivos complementarios que hubiesen sido originados por el periodo contable de activos por impuestos diferidos por pérdidas tributarias, en cuyo caso la amortización se realizaba en función de la utilización real de dichas pérdidas.

5. Dividendo mínimo

El artículo N° 79 de la ley de Sociedades Anónimas de Chile establece que, salvo acuerdo diferente adoptado en la junta respectiva, por unanimidad de las acciones emitidas, las sociedades anónimas abiertas deberán distribuir anualmente como dividendo en dinero a sus accionistas, a prorrata de sus acciones o en la proporción que establezcan los estatutos si hubiere acciones preferidas, a lo menos el 30% de las utilidades líquidas de cada ejercicio, excepto cuando corresponda absorber pérdidas acumuladas provenientes de ejercicios anteriores.

Bajo NIIF, considerando el criterio de obligaciones legal, se debe considerar sobre base devengada, neta de dividendos provisorios que se hubiera acodado a la fecha de cierre. Bajo PCGA en Chile esta obligación no se contabilizaba sino hasta el momento del pago.

5. EFECTIVO Y EFECTIVO EQUIVALENTE

La Composición del rubro al 31 de diciembre de 2009, 2008 y 01 de enero de 2008, es el siguiente:

	Saldos al				
Efectivo y Equivalentes al Efectivo	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008		
	MUS\$	MUS\$	MUS\$		
Efectivo en Caja	3	0	1		
Saldos en Bancos	129	1.889	264		
Depósitos a corto plazo	0	13.080	0		
Fondo Mutuos e Inversiones	9.756	174	0		
Total	9.888	15.143	265		

	Saldos al					
Efectivo y Equivalentes al Efectivo	Moneda	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008		
		MUS\$	MUS\$	MUS\$		
Monto del efectivo y equivalente en efectivo	\$ Chilenos	2.847	233	198		
Monto del efectivo y equivalente en efectivo	US\$	7.041	14.910	67		
Monto del efectivo y equivalente en efectivo	Euros	0	0	0		
Total		9.888	15.143	265		

6. DEUDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR COBRAR

La composición de este rubro al 31 de Diciembre de 2009, 2008 y 01 de enero de 2008, es la siguiente:

	Saldos al						
	31-12-2009		31-12-2008		01-01-2008		
Deudores Comerciales y Otras Cuentas por Cobrar, Bruto	Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente	
por cobrar, Bruto	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar, bruto	9.899	0	10.096	0	6.279	0	
Deudores comerciales, bruto	8.273	0	8.676	0	4.102	0	
otras cuentas por cobrar, bruto	1.626	0	1.420	0	2.177	0	

	Saldos al					
	31-12-2009		31-12-2008		01-01-2008	
Deudores Comerciales y Otras Cuentas por Cobrar, Neto	Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente
por cobrar, Neto	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$
Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar, neto	9.899	0	10.096	0	6.279	0
Deudores comerciales, neto	8.273	0	8.676	0	4.102	0
otras cuentas por cobrar, neto	1.626	0	1.420	0	2.177	0

	Saldos al					
Clasificación de Deudores Comerciales de acuerdo a sus vencimientos	31-12-2009		31-12-2008		01-01-2008	
	Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente
	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$
Total	9.899	0	10.096	O	6.279	0
Con vencimiento menor de 30 días	6.054	0	7.153	0	3.062	0
Con vencimiento entre 31 y 60 días	1.889	0	1.889	0	1.305	0
Con vencimiento entre 61 y 90 días	301	0	301	0	0	0
Con vencimiento mayor a 91 días	1.655	0	753	0	1.912	0

7. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS

Las transacciones entre la Sociedad y sus Filiales, corresponden a operaciones habituales en cuanto a su objeto y condiciones. Estas transacciones han sido eliminadas en el proceso de consolidación.

Las compras y ventas entre empresas relacionadas se efectúan en condiciones normales de mercado con crédito simple.

El saldo de cuentas por cobrar y/o cuentas por pagar de empresas relacionadas corresponden a operaciones del giro, su plazo es de 30 días valor corriente, sin reajustes e intereses.

I. Saldos y transacciones con entidades relacionadas

INVERTEC FOODS S.A. Y SOCIEDADES FILIALES

Estado de Situación Financiera Consolidados al 31 de Diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 (En miles de dólares)

					Saldos al	
		No. 1	Descripción de la transacción	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008
Sociedad	RUT	Naturaleza de la relación		Monto	Monto	Monto
ALBERTO MONTANARI MAZZARELLI	6979758-K	DIRECTOR	DIETAS	13	11	21
MARIO MONTANARI MAZZARELLI	4103482-3	DIRECTOR	DIETAS	13	11	21
MARIO DANIEL WAISSBLUTH SUBELMAN	5127355-9	DIRECTOR	DIETAS	11	7	13
RICARDO MERINO GOYCOOLEA	5225288-1	DIRECTOR	DIETAS	13	11	19
MIGUEL IGNACIO GUERRERO GUTIERREZ	5546791-9	DIRECTOR	DIETAS	12	8	10
FRANCISCO LATHROP VELASCO	7010142-4	DIRECTOR	DIETAS	3	5	11
MARISOL MONTANARI VALDES	9982568-5	DIRECTOR	DIETAS	1	4	10
ASESORIA MARIO MONTANARI Y CIA. LTDA.	77010000-3	RELACIONADA	ASESORIA PROFESIONAL	271	201	210
ASESORIA ALBERTO MONTANARI Y CIA. LTDA.	77010020-8	RELACIONADA	ASESORIA PROFESIONAL	271	207	191
INVERSIONES Y ASESORIAS LATHROP Y VALENZUELA LTDA.	77007350-2	RELACIONADA	ASESORIA PROFESIONAL	196	147	216
INVERTEC AGRICOLA RENGO LTDA.	79778120-7	RELACIONADA	COMPRA MATERIAS PRIMAS E INSUMOS	121	275	223
INVERTEC PESQUERA MAR DE CHILOE	79797990-2	RELACIONADA	COMPRA INSUMOS Y GASTOS COMUNES	36	44	6
INVERTEC CORPORATIVO, ASESORIAS E INVERSIONES LTDA.	77758620-3	RELACIONADA	ASESORIAS Y ARRIENDO	515	347	414

II. Directorio y personal clave de la gerencia

Invertec Foods es administrada por un Directorio compuesto por cinco miembros, los cuales permanecen por un periodo de tres años en sus funciones, pudiendo ser reelegidos.

El directorio fue elegido en Junta General Ordinaria de Accionistas de fecha 28 de abril de 2009. El presidente, vicepresidente y Secretario del Directorio fueron designados en sesión de directorio de igual fecha.

a) Cuentas por cobrar y pagar y otras transacciones

No existen saldos por cobrar y pagar y otras transacciones entre la Sociedad y sus Directores y Gerencia del Grupo.

b) Retribución del Directorio

De conformidad a lo establecido en el artículo 33 de la Ley N° 18.046 de Sociedades Anónimas, la remuneración del Directorio es fijada anualmente en la Junta General Ordinaria de Accionistas de Invertec Foods S.A., los beneficios que a continuación se describen, en lo referente a su metodología de determinación, es lo que se ha registrado en los últimos tres años.

El beneficio consiste en pagar al Directorio una remuneración mensual a cada miembro del Directorio, dicha remuneración se compone de la siguiente forma:

- 20 Unidades de Fomento en carácter de dieta por asistencia a sesión.
- 1% de la utilidad de la Compañía que exceda al 15% del patrimonio de la Sociedad al 31 de diciembre de 2009. Esta remuneración complementaria no podrá exceder a las 240 Unidades de Fomento por Director y se pagará dentro del primer trimestre del año 2010.
- El presidente y vicepresidente tiene una participación sobre las utilidades líquidas de la empresa de un 1.05% (descontada las utilidades provenientes de las empresas relacionadas).

A continuación se detallan las retribuciones del Directorio por el periodo 2009 y 2008:

		31-12-2009		
Nombre	Cargo	Periodo de desempeño	Directorio Invertec Foods MUS\$	Directorio Filiales MUS\$
Alberto Montanari Mazzarelli	Presidente	01/01/09 al 31/12/09	9.00	1,00
Mario Montanari Mazzarelli	Vicepresidente	01/01/09 al 31/12/09	10.00	1,00
Mario Waissbluth Subelman	Director	01/01/09 al 31/12/09	8.00	0,00
Ricardo Merino Goycoolea	Director	01/01/09 al 31/12/09	10.00	1,00
Ignacio Guerrero Gutiérrez	Director	01/01/09 al 31/12/09	9.00	0,00
Marisol Montanari Valdés	Director	01/01/09 al 31/12/09	0,00	1,00
Francisco Lathrop Velasco	Director	01/01/09 al 31/12/09	0,00	3,00

		31-	-12-2008	
Nombre	Cargo	Periodo de desempeño	Directorio Invertec Foods MUS\$	Directorio Filiales MUS\$
Alberto Montanari Mazzarelli	Presidente	01/01/08 al 31/12/08	12.00	4,00
Mario Montanari Mazzarelli	Vicepresidente	01/01/08 al 31/12/08	12.00	4,00
Mario Waissbluth Subelman	Director	01/01/08 al 31/12/08	8.00	0,00
Ricardo Merino Goycoolea	Director	01/01/08 al 31/12/08	12.00	4,00
Ignacio Guerrero Gutiérrez	Director	01/01/08 al 31/12/08	9.00	0,00
Marisol Montanari Valdés	Director	01/01/08 al 31/12/08	0,00	4,00
Francisco Lathrop Velasco	Director	01/01/08 al 31/12/08	0,00	5,00

c) Garantías constituidas por la Sociedad a favor de los Directores
 No existen garantías constituidas a favor de los Directores.

III. Retribución del personal clave de la gerencia

a) Remuneraciones recibidas por el personal clave de la Gerencia

Personal clave de la gerencia				
Nombre	Cargo			
Francisco Lathrop Velasco	Gerente General			
Carlos Correa Larraín	Gerente Comercial			
Jorge Ollé Masafierro	Gerente de Planta			
Cristian Gana Duval	Gerente Abastecimiento			
Carlos Vásquez Rosales	Gerente de Adm. Y Finanzas			
Andrés Fuenzalida Vargas	Gerente Técnico			

Las remuneraciones brutas devengadas por el personal clave de la gerencia asciende a MUS\$ 961 por el periodo terminado al 31 de diciembre de 2009 (MUS\$ 842 para el periodo 31 de diciembre de 2008).

Planes de incentivos al personal clave de la gerencia

Invertec Foods S.A. tiene para sus ejecutivos un plan de bonos anuales por cumplimiento de objetivos y nivel de aporte individual a los resultados de la empresa. Este plan consiste en la participación del 3,35 % sobre la utilidad líquida, descontada las utilidades provenientes de las empresas relacionadas

b) Garantías constituidas por la Sociedad a favor del personal clave de la gerencia

No existen garantías constituidas por la Sociedad a favor del personal clave de la gerencia

Invertec Natural Juice S.A. tiene para sus ejecutivos un plan de bonos anuales por cumplimiento de objetivos y nivel de aporte individual a los resultados de la empresa. Este plan consiste en la participación del 2.93% sobre la utilidad líquida.

Garantías constituidas por la Sociedad a favor del personal clave de la gerencia

No existen garantías constituidas por la Sociedad a favor del personal clave de la gerencia

Invertec Agrofood S.A. tiene para sus ejecutivos un plan de bonos anuales por cumplimiento de objetivos y nivel de aporte individual a los resultados de la empresa. Este plan consiste en la participación del 5,9% sobre la utilidad liquida.

a) Garantías constituidas por la Sociedad a favor del personal clave de la gerencia

No Existen garantías constituidas por la Sociedad a favor del personal clave de la gerencia.

IV. Planes de retribución vinculados a la cotización de la acción

No existen planes de retribuciones a la cotización de la acción para el Directorio y personal clave de la gerencia.

8. INVENTARIOS

La Composición del rubro al 31 de diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 es la siguiente:

	Saldos al				
Clase de Inventarios	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008		
	MUS\$	MUS\$	MUS\$		
Materias Primas	120	147	466		
Mercaderías	0	0	0		
Suministros para la Producción	0	0	0		
Trabajo en Curso	167	192	63		
Bienes Terminados	4.218	7.468	3.986		
Otros inventarios	1.730	2.344	1.328		
Total	6.235	10.151	5.843		

Detalle de otros Inventarios

Otros inventarios	1.730	2.344	1.328
Inventarios para proyectos y repuestos	0	0	0
Materiales en asignación	0	0	0
Materiales y equipos	1.730	2.344	1.328
Provisión obsolescencia otros materiales	0	0	0
Otros	0	0	0

El costo de los inventarios reconocido como costos de ventas al 31 de diciembre de 2009 asciende a MUS\$ 33.719 (MUS\$50.399 en 2008).

Para los periodos comprendidos en los presentes estados financieros no se han entregado inventarios en prenda como garantía.

Respecto de las pérdidas por deterioro de valor, al 31 de diciembre de 2009 y 2008 la Compañía efectuó pruebas de deterioros de inventarios, específicamente para evaluar la evolución de los precios de mercado de las distintas áreas de negocios, determinando que en algunos productos el valor en libros de los inventarios superan los precios actuales de estos productos, descontados (valor neto de realización), por lo que se procedió a efectuar los respectivos ajustes que afectaron el Estado de Resultados de ese periodo, el detalle es el siguiente:

Ajuste a Valor Neto			01-01-2008
de Realización	MUS\$	MUS\$	MUS\$
Deshidratados			
Manzana cubo baja humedad	0	0	13
Congelados			
Pimenton IQF	0	0	75
Jugos Concentrados			
Zanahoria	0	409	0
Betarraga	0	20	0
Pera	0	3	0
Total	0	432	88

Para el periodo 1 de enero y hasta el 31 de diciembre de 2009, no se han presentado pérdidas de mercado ni han ocurrido daños físicos en los activos.

9. ACTIVOS BIOLOGICOS

La Composición de los activos biológicos está conformada por plantaciones de árboles frutales y por activos biológicos en proceso.

La Administración estima que las manzanas provenientes de las plantaciones serán cosechadas en el curso del primer trimestre del año 2010.

Los activos biológicos corresponden a producciones que la Sociedad desarrolla en parcelas experimentales, específicamente producciones de hortalizas (pimentón, tomate y ají jalapeño).

Los saldos al 31 de Diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 son los siguiente:

	Saldos al			
Clase de Activo Biológicos	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008	
	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
CORRIENTE	885	549	723	
Activos Biologicos				
Pimentón	885	549	723	
NO CORRIENTE	2.795	2.137	2.137	
Plantaciones				
Arboles frutales	2.795	2.137	2.137	
Total	3.680	2.686	2.860	

Conciliación de Movimientos de Activos Biológicos

	CORRIENTE	NO CORRIENTE
	CORRIENTE	NO CORRIENTE
Saldo al 01 de enero de 2008	723	2.137
Disminuciones a través de ventas, por grupo de activo biológico	-174	0
Saldo al 31 de Diciembre de 2008	549	2.137
Adiciones mediante adquisición, por grupo de activos biológicos	256	501
Variación Valor Justo	80	157
Saldo al 31 de Diciembre de 2009	885	2.795

Detalle vida útil plantaciones	31-12-2009	31-12-2008	
Detaile vida utii piantaciones	MUS\$	MUS\$	
Plantaciones	Años	Años	
Coltauco	25	25	
Los Lirios	25	25	
Colbún	30	30	

La compañía determina el valor de sus plantaciones, utilizando el modelo basado en flujos futuros descontados que generara una plantación de acuerdo a la rotación definida.

Este modelo determina los valores considerando variables tales como crecimiento biológico de las plantaciones, precio de producto, tasa de interés, costos de cosecha y transporte, las cuales son revisadas periódicamente para asegurar su vigencia y representatividad.

Debido a que los precios de ventas se acuerdan en contratos con exportadoras que se materializan hacia finales de cada ejercicio, es en este periodo en donde se sensibiliza de mejor forma los flujos futuros ya que este es uno de los factores importantes a considerar.

La cosecha de las plantaciones tiene como destino principal la exportación y por otra parte el de abastecer a la industria, en este último caso a la matriz y filial.

10. CUENTAS POR COBRAR POR IMPUESTOS CORRIENTES

La Composición del rubro al 31 de Diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 es la siguiente:

	Saldos al			
Cuentas por Cobrar por	31-12-2009 31-12-2008 01-03		01-01-2008	
Impuestos Corrientes	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
Iva crédito fiscal	180	254	169	
Pagos Provisionales Mensuales	144	23	646	
Crédito por Donaciones	0	2	15	
Crédito por Capacitaciones	61	32	71	
Otros cuentas por cobrar impuestos corrientes	41	291	228	
Total	426	602	1.129	

11. INVERSIONES EN ASOCIADAS CONTABILIZADAS POR EL METODO DE LA PARTICIPACION Y SOCIEDADES DE CONTRO CONJUNTO.

a) Subsidiarias Consolidadas

A continuación se presenta un detalle de las principales sociedades participadas por el Grupo contabilizadas por el método de la participación en filiales y los movimientos en las mismas durante el periodo 2009 y 2008:

INVERTEC FOODS S.A. Y SOCIEDADES FILIALES

Estado de Situación Financiera Consolidados al 31 de Diciembre de 2009, 2008 y el 01 de diciembre de 2008 (En miles de dólares)

	%	% Participación a			
Inversiones contabilizadas por el método de participacion de filiales	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008	Actividad	
Invertec Agrofood S.A.	99,99%	99,99%	99,99%	Agrícola	
Invertec Natural Juice S.A.	99,22%	99,22%	98,81%	Industria	

b) Inversiones contabilizadas por el método del valor patrimonial en asociadas

A continuación se presenta un detalle de las principales sociedades participadas por el Grupo contabilizadas por el método de la participación en asociadas y los movimientos en las mismas durante el periodo 2009 y 2008:

INVERTEC FOODS S.A. Y SOCIEDADES ASOCIADAS

Estado de Situación Financiera Consolidados al 31 de Diciembre de 2009, 2008 y el 01 de enero de 2008 (En miles de dólares)

	% Participación a			
Inversiones contabilizadas por el método del valor patrimonial en asociadas	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008	Actividad
Invertec Corporativo Ases.e Inv.Ltda.	50,00%	50,00%	50,00%	Inversiones y Asesorias

	Valoriza	ción de Invers	siones	
Inversiones contabilizadas por el método del valor patrimonial en asociadas	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008	Actividad
Invertec Corporativo Ases.e Inv.Ltda.				
Total Patrimonio neto	1.808	1.644	1.654	Inversiones y Asesorias
Reconocimiento Inversión en Asociadas	904	822	827	Inversiones y Asesorias

Para esta sociedad no existe acuerdo de control y tampoco injerencia en la administración de la misma, lo anterior indistintamente que poseamos el 50% de propiedad a través de una de nuestra filiales.

12. PROPIEDADES PLANTAS Y EQUIPO

La Composición del rubro al 31 de diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 es el siguiente:

	Saldos al			
Classe de Drewiedades Blantas y Espire Note	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008	
Clases de Propiedades, Plantas y Equipo, Neto	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
Propiedades, Plantas y Equipo, Neto	46.639	46.664	44.986	
Construcciones en Curso	1.617	303	2.657	
Terrenos	11.251	11.519	11.571	
Edificios	18.715	17.555	15.210	
Planta y Equipo	13.598	16.006	13.942	
Otras Propiedades, Planta y Equipo	1.458	1.281	1.606	

	Saldos al			
Clases de Propiedades, Plantas y Equipo, Bruto	31-12-2009 MUS\$	31-12-2008 MUS\$	01-01-2008 MUS\$	
Propiedades, Plantas y Equipo, Bruto	66.526	64.418	60.539	
Construcciones en Curso	1.617	303	2.657	
Terrenos	11.251	11.519	11.571	
Edificios	21.944	23.124	19.925	
Planta y Equipo	27.420	26.661	23.645	
Otras Propiedades, Planta y Equipo	4.294	2.811	2.741	

	Saldos al				
Clases de Depreciación Acumulada y Deterioro del valor, Propiedades, planta y equipo	31-12-2009 MUS\$	31-12-2008 MUS\$	01-01-2008 MUS\$		
Total Depreciación Acumulada	19.887	17.754	15.553		
Construcciones en Curso	0	0	0		
Terrenos	0	0	0		
Edificios	3.229	5.569	4.715		
Planta y Equipo	13.822	10.655	9.703		
Otras Propiedades, Planta y Equipo	2.836	1.530	1.135		

Los gastos financieros incurridos en el financiamiento directo de un activo son capitalizados como parte de los costos durante el periodo de construcción o adquisición en la medida que sean directamente asignables a un proyecto en particular. Para el periodo concluido al 31 de diciembre de 2008, los montos activados por este concepto fue de MUS\$188 a una tasa de interés efectiva del 6% anual.

Al 31 de diciembre de 2009, no existe activación por este concepto. Esto se debe a que la Sociedad ya completo su plan de inversiones trianual que concluía el año 2008.

Para la medición de los principales activos fijos relevantes adquiridos antes de la fecha de transición a las NIIF, el valor razonable de ellos se determino en función de valorizaciones realizadas tanto por personal interno como externo.

Los costos derivados de mantenimientos diarios y reparaciones comunes son reconocidos en el resultado del ejercicio, no así las reposiciones de partes o piezas importantes y de repuestos estratégicos, las cuales se capitalizan y deprecian a lo largo del resto de la vida útil de los activos, sobre la base del enfoque de componentes.

La depreciación de los activos se calcula linealmente a lo largo de su correspondiente vida útil.

La vida útil se ha determinado en base al deterioro natural esperado, la obsolescencia técnica o comercial derivada de los cambios y/o mejorasen la producción y cambios en la demanda del mercado, de los productos obtenidos en la operación con dichos activos.

Las vidas útiles estimadas por clase de activo son las siguientes:

Concepto	Intervalo de años de vida útil estimada
Edificios de casino y servicios	50 años
Edificios de producción	20 años
Estanques de acero inoxidables	50 años
Plantaciones	25 - 30 años
Bodegas y cámaras de frio	40 años
Subestaciones eléctricas	30 años
Calderas	30 años
Galpón y oficinas	20 años
Maquinarias y equipos	20 años
Redes	15 años
Líneas de producción	10 años

El valor residual y la vida útil de los activos se revisan, y ajustan si es necesario, en cada cierre de los estados financieros.

Los movimientos contables del periodo terminado al 31 de Diciembre de 2009 y 31 de diciembre de 2008, de Propiedades, planta y equipos, neto, es el siguiente:

Saldo actual

		Construcción en Curso	Terrenos	Edificios, Neto	Planta y Equipos, Neto	Otras Propiedades, Planta y Equipo, Neto	Propiedades, Planta y Equipo, Neto
Sal	do Inicial 01-01-2009 IFRS	303	11.519	17.555	16.006	1.281	46.664
	Adiciones	1.458			239		1.697
ios	Gasto por Depreciación			(569)	(1.021)	(543)	(2.133)
ambic	Incremento (Decremento) en el Cambio de Moneda Extranjera						0
ొ	Otros Incrementos (Decrementos)	(144)	(268)	1.729	(1.626)	720	411
	Cambios, Total	1.314	(268)	1.160	(2.408)	177	(25)
Sald	o Final 31-12-2009 IFRS	1.617	11.251	18.715	13.598	1.458	46.639

Los movimientos contables del año terminado el 31 de diciembre de 2008, de Propiedades, planta y equipos, neto, es el siguiente:

Saldo anterior

		Construcción en Curso	Terrenos	Edificios, Neto	Planta y Equipos, Neto	Otras Propiedades, Planta y Equipo, Neto	Propiedades, Planta y Equipo, Neto
Sal	do Inicial 01/01/2008 IFRS	2.657	11.571	15.210	13.942	1.606	44.986
	Adiciones	4		236		133	373
	Desapropiaciones		(411)				(411)
	Gasto por Depreciación			(854)	(952)	(395)	(2.201)
Cambios	The crement of the control of the crement of the cr		0	0	0	0	0
		0	0	0	0	0	0
	Otros Incrementos (Decrementos)	(2.358)	359	2.963	3.016	(63)	3.917
	Cambios, Total	(2.354)	(52)	2.345	2.064	(325)	1.678
Sald	o Final 31/12/2008 IFRS	303	11.519	17.555	16.006	1.281	46.664

13. IMPUESTOS A LA RENTA E IMPUESTOS DIFERIDOS

La Composición de estos rubros al 31 de diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 es el siguiente:

a) Impuesto a la Renta

	Saldos al			
Impuesto a la renta	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008	
	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
Invertec Foods S.A.	-31	0	0	
Invertec Natural Juice S.A.	0	-22	-45	
Invertec Agrofood S.A.	0	-230	-10	
Total	-31	-252	-55	

b) Efectos en resultados por impuestos a las ganancias

	Saldos al	Saldos al
Decultado novimenuesto a las gamaneias	31-12-2009	31-12-2008
Resultado por impuesto a las ganancias	MUS\$	MUS\$
Efectos por impuestos a la Renta	0	0
ajustes por impuestos a la Renta ejecicio anterior	-31	-252
Efectos por Impuestos Diferidos	-125	74
Total Gasto Impuestos a las ganancias	-156	-178

c) Impuestos Diferidos

Los impuestos diferidos corresponden al monto de impuesto sobre las ganancias que la Compañía tendrá que pagar (pasivos) o recuperar (activos) en ejercicios futuros, relacionados con diferencias temporarias entre la base fiscal o tributaria y el importe contable en libros de ciertos activos y pasivos. El principal activo por impuesto diferido corresponde a las perdidas tributarias de por recuperar en ejercicios futuros. El principal pasivo por impuesto diferido corresponde por la aplicación de depreciación acelerada.

La composición del rubro al 31 de diciembre de 2009 y 2008 es la siguiente:

	Saldos al			
Diferencias Temporales	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008	
Diferencias remporales	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
Pérdida tributaria	0	66	0	
Acreedores por leasing	0	271	499	
Provisiones c/p	13	10	15	
Total Activo	13	347	514	
Existencias	150	195	199	
Activo Fijo en leasing (Neto)	0	440	508	
Depreciación acumulada	1.525	1.265	1.415	
Revaluaciones Activo Fijo	1.217	1.217	1.247	
Total Pasivo	2.892	3.117	3.369	

Movimiento Impuestos Diferidos	Activo MUS\$	Pasivo MUS\$
Saldo al 01 de enero de 2008	514	3.369
Incremento (Decremento)	- 167	-252
Otros Incremento (Decremento)		
Saldo al 31 de Diciembre de 2008	347	3.117
Incremento (Decremento)	-334	-225
Otros Incremento (Decremento)	0	0
Saldo al 31 de Diciembre de 2009	13	2.892

	Saldos al			
Impuesto Diferidos	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008	
Impuesto bilendos	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
Invertec Foods S.A.	-49	156	20	
Invertec Natural Juice S.A.	-97	-193	-161	
Invertec Agrofood S.A.	21	111	-105	
Total	-125	74	-246	

14. PRESTAMOS QUE DEVENGAN INTERESES

La Composición del rubro al 31 de diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 es el siguiente:

				COF	RRIENTE	NO CORRIENTE			
				VENCIMIENTO	TOTAL	VENCIN	MIENTO	TOTAL	
RUT	RUT INSTITUCION	TASA	Moneda	Tres a Doce Meses	CORRIENTE AL 31/12/2009	UNO A CINCO AÑOS	CINCO AÑO O MAS	NO CORRIENTE A 31/12/2009	
		PROMEDIO		MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
97032000-8	BANCO BBVA	3,75%	Dólares	1.173	1.173				
97053000-2	BANCO SECURITY	3,55%	Dólares	1.885	1.885				
97006000-6	BANCO BCI	3,29%	Dólares	2.372	2.372	7.500	5.000	12.500	
97008000-K	BANCO BICE	5,50%	Dólares	2.950	2.950	1.127	1.860	2.987	
97041000-7	BANCO ITAU	2,93%	Dólares	1.702	1.702				
97030000-7	BANCO ESTADO	3,30%	Dólares	2.671	2.671				
77736990-3	BANCO RABOBANK	2,68%	Dólares	425	425	5.511	2.200	7.711	
97036000-К	BANCO SANTANDER STGO	3,88%	Dólares	2.934	2.934				
97023000-9	BANCO CORPBANCA	2,76%	Dólares	2.101	2.101				
96563620-K	BANCO RABOINVESTEMNET	2,76%	Dólares	2.014	2.014				
	•	•	TOTAL	20.227	20.227	1/1 138	9.060	23 198	

				COF	RRIENTE		NO CORRIENT	E
				VENCIMIENTO	TOTAL	VENCIN	TOTAL	
RUT	INSTITUCION	INSTITUCION TASA PROMEDIO Moneda	Moneda	Tres a Doce Meses	CORRIENTE AL 31/12/2008	UNO A CINCO AÑOS	CINCO AÑO O MAS	NO CORRIENTE A 31/12/2008
		PROMEDIO		MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$
97032000-8	BANCO BBVA	6,55%	Dólares	1.876	1.876			
97053000-2	BANCO SECURITY	7,04%	Dólares	1.877	1.877			
970006000-6	BANCO BCI	7,22%	Dólares	2.007	2.007	7.651	6.500	14.151
97008000-K	BANCO BICE	6,46%	Dólares	3.760	3.760	1.542	1.740	3.282
97041000-7	BANCO ITAU	7,39%	Dólares	4.705	4.705			
97030000-7	BANCO ESTADO	5,50%	Dólares	2.016	2.016			
97036000-K	BANCO SANTANDER STGO	9,17%	Dólares	4.440	4.440			
97023000-9	BANCO CORPBANCA	6,66%	Dólares	3.392	3.392			
97051000-1	BANCO DEL DESARROLLO	8,93%	Dólares	1.012	1.012			
96563620-K	BANCO RABOINVESTEMNET	5,64%	Dólares	1.131	1.131	3.022	5.181	8.203
			TOTAL	26.216	26.216	12.215	13.421	25.636

				CORRIENTE			NO CORRIENTE		
				VENCIMIENTO	TOTAL	VENCIN	MIENTO	TOTAL	
RUT	RUT INSTITUCION	TASA PROMEDIO	Moneda	Tres a Doce Meses	CORRIENTE AL 01/01/2008	UNO A CINCO AÑOS	CINCO AÑO O MAS	NO CORRIENTE AL 01/01/2008	
	PROMEDIO	OIVIEDIO	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$		
97018000-1	BANCO BICE	5,60%	Dólares	838	838	1.600		1.600	
97006000-6	BANCO BCI	Libor 180	Dólares			2.267	8.000	10.267	
96563620-K	RABOINVESTMENTS CHILE S.A.	Libor 180 + 2.15	Dólares	302	302	300		300	
97036000-К	BANCO SANTANDER STGO	5,88%	Dólares			3.119		3.119	
97051000-1	BANCO DEL DESARROLLO	5,90%	Dólares			519		519	
77736990-3	BANCO RABOBANK	Libor +1,35%	Dólares			2.705	5.950	8.655	
76645030-K	BANCO ITAU	5,90%	Dólares	502	502	902		902	
			TOTAL	1.642	1.642	11.412	13.950	25.362	

15. POLITICAS DE GESTION DE RIESGOS

Las empresas del Grupo están expuestas a determinados riesgos que gestiona mediante la aplicación de sistemas de identificación, medición, limitación de concentración y supervisión.

Entre los principales destacan los siguientes:

- a) Riesgo de tasa de interés:
 - a. Los créditos de corto plazo, necesarios para capital de trabajo, se obtienen a través de créditos en dólares para exportadores (PAE), a tasas variables de acuerdo a libor más un spread. Estas operaciones son cursadas todas ellas a un plazo menor o igual a los 180 días.
 - Respecto de los créditos de largo plazo, o estructurales, se encuentran estos girados en moneda dólar a tasa libor variable, con un spread fijo conocido.

Las variaciones de las tasas de interés modifican el valor razonable de aquellos activos y pasivos que devengan una tasa de interés fija, así como los flujos futuros de los activos y pasivos referenciados a una tasa de interés variable.

El objetivo de la gestión del riesgo de tasas de interés es alcanzar un equilibrio en la estructura de la deuda, que permita minimizar el costo de la deuda con una volatilidad reducida en los estados de resultados.

Dependiendo de las estimaciones del Grupo y de los objetivos de la estructura de la deuda, se realizan operaciones de cobertura mediante la contratación de derivados que mitiguen estos riesgos. Actualmente para dar cumplimiento a la política, es a través de la gestión directa sobre los créditos, que consiste en obtener las tasas que impliquen un menor costo para la compañía.

La estructura de deuda es la siguiente:

Concepto	31-12-2009	31-12-2008
Deuda Corto Plazo	46,58%	50,56%
Deuda Largo Plazo	53,42%	49,44%

b) Riesgo de tipo de cambio:

a. El financiamiento requerido para las operaciones de Invertec Foods y sus subsidiarias, se obtiene en moneda dólar. Los ingresos por venta y parte importante de sus materias primas e insumos se compran en esa moneda. Respecto de la parte no indexada a dólar, esto es pesos chilenos, la compañía utiliza instrumentos de cobertura de moneda, opciones, y evitar con esto el descalce de la moneda.

Los riesgos de tipo de cambio se corresponden, fundamentalmente, con las siguientes transacciones:

- Pagos por la adquisición de materias primas (frutas y hortalizas).
- Pagos por las remuneraciones.
- Pagos por proveedores de insumos.

Con el objetivo de mitigar o reducir el riesgo de tipo de cambio, la política de cobertura de tipo de cambio del Grupo es en base a flujos de caja y contempla mantener un equilibrio entre los flujos indexados a pesos chilenos (\$) y los niveles de activos y pasivos en dicha moneda. El objetivo es minimizar la exposición de los flujos al riesgo de las variaciones de tipo de cambio.

La gestión de este riesgo, contempla liquidar los retornos disponibles a un tipo de cambio superior a aquel que señalan los presupuestos, y lograr con esto un menor descalce de las monedas.

c) Riesgo de "commodities":

El Grupo se encuentra expuesto al riesgo de la variación del precio de algunos "commodities", fundamentalmente a través de:

- Ventas de jugo concentrado de manzanas.
- Venta manzana Granny Smith.

Con el objeto de reducir este riesgo, la compañía ha diseñado una política comercial orientada de multiproductos y multiprocesos, lo que implica que estos productos pueden ser comercializados en mercados más desarrollados.

La compañía no ha realizado transacciones de instrumentos derivados de commodities para manejar las fluctuaciones los precios de ventas.

d) Riesgo de liquidez

El grupo mantiene una política de liquidez consistente en la contratación de créditos a largo plazo orientados principalmente a inversiones de activos fijos.

Las necesidades operaciones están dadas por lo siguiente:

- a. Por el ciclo productivo, marcado principalmente dentro del primer semestre de cada año, se requiere de un alto uso de capital de trabajo en ese periodo. Para esos efectos la compañía establece líneas de capital de trabajo anuales, con las distintas instituciones financieras locales, las cuales permiten otorgar la liquidez necesaria.
- b. Desde el punto de vista del acceso al crédito de corto plazo, la política adoptada se enmarca en la aprobación anticipada de las líneas de capital de trabajo necesarias para la siguiente temporada, en la mayoría de los bancos de la plaza.

Al 31 de diciembre de 2009, el Grupo tenía una liquidez de MUS\$9.888 en efectivo y otros medios equivalentes y MUS\$2.665 en líneas de créditos disponibles en forma incondicional. Al 31 de diciembre de 2008 el Grupo tenía una liquidez de MUS\$15.143 en efectivo y otros medios equivalentes y MUS\$14.784 en líneas de créditos disponibles en forma incondicional.

e) Riesgo de Crédito

Cuentas por cobrar comerciales:

En lo referente al riesgo de crédito correspondiente a las cuentas por cobrar provenientes de la actividad comercial, este riesgo es históricamente muy limitado dado que el corto plazo de cobro a los clientes, hace que no acumulen individualmente montos muy significativos.

La compañía no presenta información cuantitativa sobre los riesgos de créditos de los instrumentos financieros, debido a que no ha realizado transacciones de instrumentos derivados asociados a ese como a los otros riesgos anteriormente expuesto, sin embargo, está permanentemente evaluando y verificando la conveniencia de este tipo de cobertura, por lo cual no se puede descartar que en el futuro se haga uso de este tipo de herramientas.

16. INSTRUMENTOS DERIVADOS

Invertec Foods siguiendo su política de gestión de riesgos, realiza fundamentalmente contrataciones de derivado de tipo de cambio

 Cobertura de flujos de caja: aquellas que permiten cubrir los flujos de caja del subyacente cubierto

Activos y pasivos de cobertura

Al 31 de diciembre de 2009, 31 de diciembre de 2008, las operaciones de derivados financieros implicaron reconocer en el estado de situación financiera activos y pasivos de cobertura. Al cierre de cada ejercicio no existen contratos vigentes.

			DESCR	IPCION DE LO	S CONTR	RATOS			Cuentas contab	les que	afecta	
Tipo de	Tipo de		Plazo de vencimiento	Item Específico		Perdida o trans protegida	protegiua	Valor de la	Activo/Pasivo		Efecto en Resultado	
derivad o	contrat o	Valor del Contrato MUS\$	o expiración		Posición Compra Venta	Nombre	Monto MUS\$	partida protegid a MUS\$	Nombre	Monto	Realizado 31-12- 2009 MUS\$	Realizado 31-12- 2008 MUS\$
FR	CCTE	500	30-01-2009	TIPO DE CAMBI	٧	TIPO DE CAMBIC	500	500	OT. ACTIVO CIRC OT. PASIVO C	1 0	14	0
FR	CCTE	750	27-02-2009	TIPO DE CAMBI	٧	TIPO DE CAMBIO	750	750	OT. ACTIVO CIRC OT. PASIVO C	1 0	33	0
FR	CCTE	1.000	31-03-2009	TIPO DE CAMBI	٧	TIPO DE CAMBIO	1.000	1.000	OT. ACTIVO CIRC OT. PASIVO C	1 0	58	0
FR	CCTE	1.000	30-04-2009	TIPO DE CAMBI	٧	TIPO DE CAMBIO	1.000	1.000	OT. ACTIVO CIRC OT. PASIVO C	1 0	51	0
FR	CCTE	750	29-05-2009	TIPO DE CAMBI	٧	TIPO DE CAMBIO	750	750	OT. ACTIVO CIRC OT. PASIVO C	1 0	57	0
FR	CCTE	250	30-06-2009	TIPO DE CAMBI	٧	TIPO DE CAMBIC	250	250	OT. ACTIVO CIRC OT. PASIVO C	1 0	28	0
FR	CCTE	250	31-07-2009	TIPO DE CAMBI	٧	TIPO DE CAMBIC	250	250	OT. ACTIVO CIRC OT. PASIVO C	1 0	10	0
FR	CCTE	250	31-08-2009	TIPO DE CAMBI	V	TIPO DE CAMBIC	250	250	OT. ACTIVO CIRC OT. PASICO C	0	8	0
FR	CCTE	250	30-09-2009	TIPO DE CAMBI	V	TIPO DE CAMBIO	250	250	OT. ACTIVO CIRC OT. PASIVO C	1 0	1	0
Totales											260	0

17. ACREEDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR PAGAR

La Composición del rubro al 31 de diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 es la siguiente:

	Saldos al							
	31-12	-2009	31-12	-2008	01-01-2008			
Acreedores y Otras Cuentas por Pagar	Corriente No Corriente C		Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente		
	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$		
Acreedores y Otras Cuentas por Pagar	2.146	0	4.545	618	4.731	1.637		
Acreedores por Leasing	0	0	978	618	784	1.637		
Cuentas por Pagar	944	0	1.791	0	1.824	0		
Insumos varios	452	0	386	0	461	0		
PPM	4	0	7	0	31	0		
Comisión por venta	130	0	93	0	146	0		
Dividendos	616	0	1.290	0	1.485	0		

18. PROVISIONES

I. Provisiones

La Composición del rubro al 31 de diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 es la siguiente:

		Saldos al						
	31/12/2009		31/12/2008		01/01/2008			
Provisiones, Corrientes	Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente	Corriente	No Corriente		
	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$		
Total Provisiones, Corriente	81	0	55	0	91	0		
Provision Vacaciones del Personal	81	0	55	0	91	0		

II. Litigios y arbitrajes

A la fecha de cierre de los presentes estados financieros no existen litigios o arbitrajes a nombre de Invertec Foods S.A. y tampoco a sus filiales.

19. OBLIGACIONES POR BENEFICIOS POST EMPLEO

La Sociedad no registra saldos por estos conceptos por los periodos terminados al 31 de diciembre de 2009.

20. INGRESOS DIFERIDOS

La Sociedad no registra saldos por este concepto por los periodos terminados al 31 de diciembre de 2009.

21. PATRIMONIO NETO

a) Capital suscrito y pagado y número de acciones

Al 31 de diciembre de 2009 y de 2008 el capital social de Invertec Foods S.A., asciende a MUS\$11.223 y está representado por 298.774.203 acciones de valor nominal totalmente suscritas y pagadas.

b) Dividendos

En relación a los Estados Financieros finalizados al 31 de diciembre de 2009, se registró una provisión de dividendos por la suma de MUS\$ 616, este corresponde al 30% de las utilidades líquidas del ejercicio.

c) Gestión del Capital

El objetivo de la Compañía es mantener un nivel adecuado de capitalización, que le permita asegurar acceso a los mercados financieros para el desarrollo de sus objetivos de mediano y largo plazo, optimizando el retorno a sus accionistas y mantener la posición financiera

22. INGRESOS

La Composición del rubro al 31 de diciembre de 2009 y 2008 es la siguiente:

	Saldos al		
Clases de Ingresos Ordinarios	31-12-2009	31-12-2008	
Clases de Ingresos Ordinarios (Presentación)	MUS\$	MUS\$	
Venta de Bienes	48.480	64.558	
Total	48.480	64.558	

	Saldos al		
Marenda	31-12-2009	31-12-2008	
Mercados	MUS\$	MUS\$	
ASIA	16.332	18.398	
EUROPA	10.245	17.568	
EEUU	16.893	22.123	
OTROS PAISES	5.010	6.469	
Total	48.480	64.558	

23. GASTO DE PERSONAL

	Saldos al					
	31-1	2-2009	31-12-2008			
Gastos del Personal	Corriente	No Corriento	Corriente	No Corriente		
	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$		
Gastos del Personal	4.448	0	4.175	0		
Sueldos y Salarios	4.256	0	3.885	0		
Otros Gastos del Personal	192	0	290	0		

24. DEPRECIACION Y AMORTIZACION

El detalle de este rubro de la cuenta de resultados al 31 de diciembre de 2009 y 2008, es el siguiente:

INVERTEC FOODS S.A. Y SOCIEDADES FILIALES

Estado de Situación Financiera Consolidados al 31 de Diciembre de 2009 y 2008 (En miles de dólares)

	31-12-2009	31-12-2008
DEPRECIACIONES Y AMORTIZACIONES	MUS\$	MUS\$
DEPRECIACIONES Y AMORTIZACIONES	2.133	2.201
DEPRECIACIONES	2.133	2.201

25. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS

A continuación se presentan los principales rubros correspondientes a cada una de las líneas de negocios:

INVERTEC FOODS S.A. Y SOCIEDADES FILIALES

Estado de Situación Financiera Consolidados al 31 de diciembre de 2009 y 2008 (En miles de dólares)

	Sa	ldos al 31/12/200	9	Saldos al 31/12/2008			
Estado de Situación Financiera Clasificado	Área Deshidratados y Área Jugos Congelados Concentrados MUS\$ MUS\$		Área Materias Primas MUS\$	Área Deshidratados y Congelados MUS\$	Área Jugos Concentrados MUS\$	Área Materias Primas MUS\$	
Activos, Total	57.394	31.698	10.499	60.081	37.769	10.157	
Activos Corrientes en Operación, Corriente, Total	18.662	8.034	999	22.593	13.084	2.100	
Activos, No Corrientes (Presentación)	38.732	23.664	9.500	37.488	24.685	8.057	

Patrimonio Neto y Pasivos, Total	57.394	31.698	10.499	60.081	37.769	10.157
Pasivos Corrientes en Operación, Corriente, Total	15.169	7.338	456	17.691	13.795	291
Pasivos, No Corrientes, Total	13.315	9.597	3.177	16.012	10.733	2.624
Patrimonio Neto, Total	28.910	14.763	6.866	26.378	13.241	7.242

Nota: En la línea de negocios de Invertec Foods, se encuentran incorporados los segmentos de Deshidratados y Congelado, en los cuales no es posible distinguir entre activos y pasivos, por lo cual, se unieron en un solo segmento. A diferencia del estado de resultado, en el cual, si es posible distinguirlos.

INVERTEC FOODS S.A. Y SOCIEDADES FILIALES

Estado de Resultados Consolidados por Segmentos

al 31 de Diciembre de 2009 y 2008 (En miles de dólares)

	31-12-2009				31-12-2008				
Estado de Resultados por segmentos	Productos Deshidratados	Productos Congelados	Jugos Concentrados	Materias Primas Frescas	Productos Deshidratados	Productos Congelados	Jugos Concentrados	Materias Primas Frescas	
	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	MUS\$	
Ingresos Ordinarios, Total	19.808	2.451	24.710	1.511	26.422	4.371	32.705	1.060	
Otros Ingresos de Operación, Total	208	0	99	13	275	0	306	288	
Consumos de Materias Primas y Materiales Secundarios	12.551	1.896	18.259	1.014	21.159	3.344	26.388	-486	
Gastos de Personal	2.090	216	1.603	539	1.807	489	1.615	264	
Depreciación y Amortización	660	116	1.122	234	814	82	1.125	180	
Otros Gastos Varios de Operación	2.034	112	1.278	9	1.855	1	1.799	277	
Costos Financieros [de Actividades No Financieras]	1.339	90	880	217	1.217	208	1.271	154	
Participación en Ganancia (Pérdida) de Asociadas Contabilizadas por el Método de la Part	0	0	0	93	0	0	0	14	
Diferencias de cambio	-96	81	11	-417	-209	-68	108	8	
Otros Ingresos distintos de los de Operación	0	0	0	7	0	0	0	9	
Ganancia (Pérdida) antes de Impuesto	1.246	102	1.678	-806	-364	179	921	990	
Gasto (Ingreso) por Impuesto a las Ganancias	-80	0	-97	21	156	0	-215	-119	
Ganancia (Pérdida) de Actividades Continuadas después de Impuesto	1.166	102	1.581	-785	-208	179	706	871	
Ganancia (Pérdida) de Operaciones Discontinuadas, Neta de Impuesto									
Ganancia (Pérdida)	1.166	102	1.581	-785	-208	179	706	871	

Los segmentos operativos son informados en forma coherente con la presentación de los informes internos que usa la administración en el proceso de toma de decisiones.

La Sociedad base su designación de los segmentos en función de la diferenciación de productos y de la información financiera puesta a disposición de los tomadores de decisiones, en materias tales como medición de rentabilidad y asignación de inversiones.

Los segmentos operativos determinados son los siguientes:

Invertec Foods S.A.

La empresa procesa frutas y vegetales a través de sus plantas de Deshidratados, Congelados y Jugos Concentrados siendo estos productos comercializados y utilizados como ingredientes para las principales industrias de alimentos a nivel mundial.

La compañía ha adoptado una estrategia de multiprocesos y multiproductos lo cual le otorga una diversificación del riesgo por el lado de los mercados y por el lado de las materias primas.

Deshidratados: Los principales productos de esta línea de negocios son vegetales y frutas deshidratadas.

Dentro de las **frutas deshidratadas**, la manzana es el principal producto para el cual el riesgo de mercado se encuentra diversificado en cuando a su aplicación ya que se utiliza en distintas industrias tales como cereales y yogures para el desayuno, rellenos de frutas y snacks. Por otra parte para este producto se cuenta con una diversificación de mercado; es exportado principalmente a los mercados de Europa y Norteamérica a más de 60 clientes.

Dentro de los **vegetales deshidratados** las principales especies son el pimentón y el ají jalapeño representando en conjunto más del 90% de las exportaciones en valor. Estos productos son utilizados en productos finales maduros, con ventas estables y de bajo valor tales como salsas, condimentos, aliños y sopas instantáneas.

Se tiene un riesgo de mercado diversificado principalmente en Japón, Norte América, Europa y Oceanía. Por el lado de los precios se han visto incrementos graduales en los últimos años ya que se trata de productos orientados a mercados de nicho en que la competencia es menor.

Las ventas de los productos deshidratados de frutas y vegetales, alcanzaron los MUS\$19.808, de los cuales existen12 clientes que representan un 73% del total de las ventas de esta área de negocios.

Congelados: En esta área de negocios el riesgo principal se debe a la variación de precios del pimentón congelado en los mercados de Norte América y Europa. En estos mercados existen producciones locales cuyos precios están influenciados por los volúmenes y calidades de sus cosechas, los cuales compiten con nuestra oferta de productos.

Para disminuir este riesgo, se han desarrollado productos de mayor valor agregado (diferenciados), tales como productos OM (Optimum Moisture) y RTE (Ready To Eat), adicionalmente se ha diversificado el destino de sus exportaciones estando hoy presentes en los mercados de Japón, EE.UU., Canadá, Europa y Chile.

Las ventas de los productos congelados, tanto de de frutas como vegetales, alcanzaron los MUS\$2.451, de los cuales existen 5 clientes que representan un 87% del total de las ventas de esta área de negocios.

Invertec Natural Juice S.A.

Jugos Concentrados: Esta es un área de negocios multiproductos con un 55% de las ventas en productos diferenciados tales como jugos de vegetales y de otras frutas los cuales son comercializados en mercados desarrollados y de alta complejidad, que a su vez no están afectos a importantes variaciones de precios. Estos precios internacionales dependen del volumen disponible de materias primas para la industria los cuales son afectados por el tamaño de las cosechas locales y por el comportamiento de la demanda por frutas frescas.

El restante 45% de las ventas corresponden al *commodity* jugo concentrado de manzana cuyos precios son más volátiles debido principalmente a que aproximadamente un 70% de la producción mundial es de origen Chino. Respecto de este producto y en particular acerca de la alta volatilidad de su precio, la compañía adoptó la política de calzar la compra de la materia prima (manzanas) con las ventas efectivamente realizadas, con esto disminuye en alguna medida las variaciones producidas por este *commodity*.

Las ventas de los jugos concentrados, tanto de de frutas como vegetales, alcanzaron los MUS\$24.710, de los cuales existen 4 clientes que representan un 73% del total de las ventas de esta área de negocios.

Invertec Agrofood S.A.

Invertec Foods Agrofood S.A., produce materias primas frescas (manzanas Granny Smith) y destina su producción al mercado de exportación (37%) y al mercado nacional (63%), esto último principalmente como destino final a la matriz y terceros.

Los riesgos de mercado respecto a las ventas de exportación de este producto se rigen por los precios pagados a nivel internacional.

En relación con el mercado local la colocación de la fruta se destina a la matriz y a terceros, los cuales pagan los precios que en cada temporada se manejan en las transacciones con el resto de los productores, es decir, a valor de mercado.

Las ventas de estas materias primas alcanzaron los MUS\$1.511, las cuales son enviadas para proceso de exportación. A la fecha de cierre de los presentes estados financieros existen acuerdos comerciales con 5 exportadoras locales, aquellas materias primas no utilizadas por las exportadoras son vendidas a la industria, de preferencia a la matriz y filial.

26. GARANTIAS COMPROMETIDAS CON TERCEROS, OTROS ACTIVOS Y PASIVOS CONTINGENTES Y OTROS COMPROMISOS

26.1 INVERTEC FOODS S.A.

a) Directas:

Hipoteca Bien Raíz

Por escritura pública del 09 de Agosto de 2007, Invertec Foods S.A., ha constituido hipoteca en primer grado del predio agrícola denominado El Sauce o El Chapetón, lotes Nos. 2, 4-C, 3 Y 4-B, ubicado en la comuna de Rengo VI región, con el fin de garantizar al Banco de Crédito e Inversiones el cumplimiento de todas las obligaciones que emanen del contrato de préstamo suscrito con ese Banco por un monto de MUS\$14.000.

Hipoteca Bien Raíz

Por escritura pública de fecha 28 de Septiembre de 2004, Invertec Agrofood S.A. constituye hipoteca en primer grado por la propiedad y derechos de agua de los campos Los Lirios y Coltauco, con el fin de garantizar el crédito de largo plazo por MUS\$ 800 que la matriz Invertec Foods S.A. mantiene con el Banco Bice.

Prenda Industrial

Por escritura pública de fecha 09 de Agosto de 2007, Invertec Foods S.A., constituyó prenda sin desplazamiento a favor del Banco de Crédito e Inversiones por maquinarias y equipos instalados en la planta de Rengo con prohibición de enajenar o trasladar sin previo consentimiento de la institución bancaria, con el fin de garantizar las obligaciones que emanen del contrato de préstamo suscrito con ese Banco por un monto de MUS\$14.000.

Cumplimiento de restricciones								
Concepto	Indicador al 31-12-2009	Estado al 31-12-2009						
Endeudamiento o Leverage Igual o Menor a 2,0		1,68	Cumplido					
Patrimonio Mínimo Igual o Mayor a MUS\$ 18.000		MUS\$ 29.025	Cumplido					

b) Indirectas

Aval

En pagaré firmado con fecha 16 de Mayo de 2008, la Sociedad Matriz Invertec Foods S.A., se constituye en Codeudor Solidario del crédito por US\$ 2.000 que Invertec Agrofood S.A. mantiene con Banco Bice S.A.

26.2 INVERTEC NATURAL JUICE S.A.

a) Directas

Hipoteca Bien Raíz

Por escritura pública del 18 de Diciembre 2006, Invertec Natural Juice S.A., ha constituido hipoteca en primer grado sobre el Lote Nro. 1 y 2.b. de la propiedad de mayor extensión ubicada en Carlos Condell Nro. 1899 s/n Comuna de Rengo VI Región, con el fin de garantizar a Rabobank Curacao N.V., el cumplimiento de la obligación contraída con dicha Institución. Actualmente la deuda con dicha institución asciende a MUS\$ 8.500.-

Prenda sin desplazamiento

Por escritura pública del 18 de Diciembre de 2006, Invertec Natural Juice S.A., constituyó prenda sin desplazamiento a favor de Rabobank Curacao N.V. por maquinarias y equipos instalados en planta de Rengo, con Prohibición de enajenarse o trasladarse sin previo consentimiento de la institución bancaria, el cumplimiento de la obligación contraída con dicha Institución. Actualmente la deuda con dicha institución asciende a MUS\$ 8.500.-

Cumplimiento de restricciones								
Concepto	Indicador al 31-12-2009	Estado al 31-12-2009						
Endeudamiento o Leverage	1,15	Cumplido						
Cobertura Deuda Financiera	3,93	Cumplido						

26.3 INVERTEC AGROFOOD S.A.

a) Directas:

Mediante Pagaré, el 16 de Mayo de 2008, la Sociedad Matriz, Invertec Foods S.A., se constituye en Fiadora y Codeudor Solidario del Crédito por US\$ 2.000 que Invertec Agrofood S.A. mantiene con el Banco Bice S.A.

Por escritura pública del 04 de Septiembre de 2008, Invertec Agrofood S.A., constituyó Contrato Corfo Exportación, adquirido a través del Banco Bice por la suma de US\$ 1.000.

b) Indirectas:

AVAL

Por escritura pública de fecha 28 de Septiembre de 2004, Invertec Agrofood S.A. constituye hipoteca en primer grado por la propiedad y derechos de agua de los campos de Los Lirios y Coltauco, con el fin de garantizar el crédito de largo plazo por MUS\$4.000 que la matriz Invertec Foods S.A. mantiene con el Banco Bice.

Garantías Comprometidas:

INVERTEC FOODS S.A. Y SOCIEDADES FILIALES

Estado de Situación Financiera Consolidados al 31 de diciembre de 2009, 2008 y 1 de enero de 2008 (En miles de dólares)

Garantías Directas

Acreedor de la garantía	DEUDOR		Tipo de garantía	•		Saldos pendiente de pago a la fecha de cierre de los estados financieros		
Acreedor de la garantia			Tipo de garantia					
	Nombre	Nombre Relación		Tipo	Valor Contable	31-12-2009	31-12-2008	01-01-2008
BANCO DE CREDITO E INVERSIONES	INVERTEC FOODS S.A.	MATRIZ	HIPOTECA	BIEN RAIZ	5.690	14.000	15.236	10.000
BANCO DE CREDITO E INVERSIONES	INVERTEC FOODS S.A.	MATRIZ	PRENDA INDUSTRIAL	MAQ.Y EQUIPO	9.080	14.000	15.236	10.000
BANCO BICE	INVERTEC FOODS S.A.	MATRIZ	HIPOTECA BIEN RAIZ	BS. RS.	0	800	1.627	2.438
RABOBANK CURACAO N.V.	INVERTEC NATURAL JUICE S.A.	FILIAL	PRENDA SIN DESPLAZAM	MAQUINARIAS	12.566	8.136	8.203	8.655
BANCO BICE	INVERTEC AGROFOOD S.A.	FILIAL	HIPOTECA BIEN RAIZ	PREDIO YERBAS	0	1.020	829	0

Garantías Indirectas

A la fecha de los presentes estados financieros, no existen garantías indirectas pactadas por la Sociedad.

	DEUDOR					Saldos pendiente de pago a la fecha		
Acreedor de la garantía			Tipo de garantía			de cierre de los estados financieros		
	Nombre	Relación		Tipo	Valor Contable	30/09/2009	31/12/2008	01/01/2008
BANCO BICE	INVERTEC FOODS S.A.	MATRIZ	HIPOTECA BIEN RAIZ	LOS LIRIOS COL	0	800	1.600	0

27. HECHOS POSTERIORES

Al 31 de diciembre de 2009 no han ocurrido hechos posteriores que pudieran afectar significativamente la posición económica, financiera y/o la interpretación de los Estados Financieros.

28. Dividendo definitivo

En Junta Ordinaria de Accionistas de fecha 28 de abril de 2009, se acordó distribuir a contar del 14 de mayo de 2009, un dividendo definitivo de US\$0,0023953 por acción, con cargo a las utilidades del ejercicio 2008.

En relación a los Estados Financieros finalizados al 31 de diciembre de 2009, se registró una provisión de dividendos por la suma de MUS\$ 616, este corresponde al 30% de las utilidades líquidas del ejercicio.

29. MEDIO AMBIENTE

Invertec Foods, tiene como política de largo plazo el desarrollo sustentable de sus actividades industriales, en armonía con el medio ambiente. En este contexto las inversiones y los desembolsos que realizan en instalaciones, equipos y plantas industriales contemplan tecnología de punta, en línea con los últimos avances en estas materias, por lo cual sus costos se han visto incrementado por dichos avances.

Los principales desembolsos al 31 de Diciembre de 2009 fueron de MUS\$199 (MUS\$389 para 2008) y se refieren a los incurridos en la planta procesadora de residuos líquidos (RILES), que da cumplimiento al D.S.90.